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Professional Air Safety Blowing Guns

Connessione V4 GAS ottone Connection 7z GAS brass

115FX50001

Standard di sicurezza
secondo le Norme OSHA

OSHA safety
standard compliant

115FX50005

115FX50002

CODICE Ugello CODICE Ugello CODICE Ugello

CODE Nozzle IV CODE Nozzle e CODE Nozzle IATE
INOX Gomma antigraffio INOX
115FX50001 Stainless Steel 150 115FX50005 Scratch rubber 150 115FX50002 Stainless Steel 300

Pistola + Spirale in confezione da 12 pezzi

Blow gun + Spiral Hose in a 12 pcs Package

Spirali @ 5x8 in Poliuretano
ideali per banchi di lavoro.
Raccordate con raccordo
girevole maschio da 1/4” e
raccordo femmina fisso da 1/4”
da mt. 4 e da mt. 6

Polyurethane Spiral Hoses @ 5x8
suitable for Work Bench.

Spiral Hose fitted with

one swivelling male 1/4” and
one fix female 1/4”. ‘
Length 4 mt. and 6 mt. ‘ N b

CODICE Colore
CODE Color

KIT1A4 Azzurro
KIT1A6 Light Blue

KIT2A4 Azzurro

KIT2A6 Light Blue
KIT3NR4  Nero
KIT3NR6 ac

KIT4A4 Azzurro

KIT5R4 Rosso
KIT5R6 Red
KIT6V4 Verda
KIT6V6 Green
KIT7G4 Giallo
KIT7G6 Yellow

¥ N seimarier

PNEUMATICHE INDUSTRIALI



Indice = Index

PRODOTTI
PRODUCTS

Accessori per utensili pneumatici 105-111
A ries for pneumati /!

Avvolgitubo per autofficina e bilanciatori vari per industria

Automatic hose reels for motor cars repair shops and different balancers for industry HIES

Accessori per autocarri

Agricoltura

Agriculture 100-101

Autolavaggio

Cassettiera con raccordi 48
Chest of drawers with fittings

Componenti per impianti pneumatici 24-39
Pneumatic installation components

Gruppi trattamento aria e olio per lubrificatori 40-45
Filters, pressure regulators,lubricators and oil

Manomentri e vuotometri

Pistole soffiaggio aria, Pistole gonfiaggio e verniciatura

Raccordi per spirali e tubi

Raccordi per tubo gomma e poliuretano

Raccordi automatici, a calzamento e ogiva

Raccordi nylon, INOX, alimentari, per alta pressione 64-74

Rubinetti automatici, universali con sicurezza, tedeschi, CEJN, Italiani, Japan, giganti,
Prevost, MW 52-58

Riduzioni, nippli, raccordi a “T”, a “L” e a croce e ripartitori

Rubinetti a sfera, a volantino, a farfalla

Pressostati, valvole di sicurezza, rondelle, raccordi Express, serbatoi aria, compressori e accessori

Silenziatori, sigillanti, PTFE e fascette

Spirali: Rilsan, PA12E HF, RPL, Poliuretano

Spirals: Rilsan, PA12E HF, RPL, Polyurethane Pl
Tubi Rilsan PA11,PA-TEC, PA12E HF, autoestinguente, nylon, polietilene, poliuretano

Rilsan PA11, PA-TEC, PA12E HF, self extinguishing, nylon, polyethylene, polyurethane hoses 11-23
Tubi inguainati, termosaldati, kinar, teflon, silicone, retinati -
Sheathed and heat welded multihoses, Kinar, PTFE, silicon, braided hoses

Utensili ad impulsi meccanici 49

Rulli, rullini

OLOGIE PNEUMATICHE INDUSTRIALI




Spirali in Poliuretano -

SHORE 98

Spirali in poliuretano montate
con raccordi 1/4 maschio girevoli
Polyurethane spirals fitted with
1/4 swivelling male fittings
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Spirali in poliuretano montate
con Innesto CEE

e Rubinetto Universale (o SPAGARU
Polyurethane spirals fitted g 19. a5y
with German plug ~ mt.8-12-17 T
and universal coupling ‘)//. . o
CODICE/CODE CODICE/CODE CODICE/CODE
Confezione ~ @TUBOmm.  LUNGH. TUBOMT. SENZA RACCORDI CON RACCORDI CON RACCORDI CEE
Packaging @ HOSE mm. HOSELENGTHMT. WITHOUT FITTINGS WITH FITTINGS WITH CEE FITTINGS
8x5 8 SPAGA0808 SPAGAR0808 1/4 SPAGARU0808
20 8x5 12 SPAGA0812 SPAGARO0812 1/4 SPAGARU0812
20 8x5 17 SPAGA0817 SPAGARO0817 1/4 SPAGARU0817
12 10 x 6,5 8 SPAGA1008 SPAGAR1008 1/4 SPAGARU1008
12 10x6,5 12 SPAGA1012 SPAGAR1012 1/4 SPAGARU1012
12 10 x 6,5 17 SPAGA1017 SPAGAR1017 1/4 SPAGARU1017
11 12x8 8 SPAGA1208 SPAGAR1208 1/4 SPAGARU1208
1" 12x8 12 SPAGA1212 SPAGAR1212 1/4 SPAGARU1212
1 12x8 17 SPAGA1217 SPAGAR1217 1/4 SPAGARU1217
SPIRALI IN POLIURETANO - TIPO B
POLYURETHANE SPIRAL HOSES - B TYPE mt.4 *8x5 I mt.6 -8 x5 I mt4 -+ 10x6,5 I

..... g Ao m Spirali in poliuretano montate
""""" : : : con Innesto CEE e Rubinetto Universale

Polyurethane spirals fitted with
German plug and universal coupling

........
.......
L

¥ SPAGAR0804

Spirali in poliuretano montate

con raccordi 1/4 maschio girevoli REEEEEEEE R F R S ' N 1'5 ::E;
Polyurethane spirals fitted with ! '
1/4 swivelling male fittings

SPAGARU0804
CODICE RACCORDO CODICE RACCORDO
CODE FITTING CODE FITTING
SPAGAR0804 SPAGARU0804
M1/4 girevole CEE plug +
SPAGARO0806 1/4 swivelling M SPAGARU0806 UNI coup||ng
SPAGAR1004 SPAGARU1004

LE SPIRALI IN POLIURETANO DI @ 8x5 COME SOPRA S| POSSONO AVERE IN DIVERSI COLORI
HERE ABOVE @ 8x5 POLYURETHANE SPIRAL HOSES ARE AVAILABLE IN DIFFERENT COLOURS
y Sol
' ‘ ony @8x5

R - Rosso/Red

V - Verde/ Green

AZ - Azzurro/ Light Blue
A - Arancio/ Orange
G - Giallo/ Yellow

Blu / Blue




Spirali in Poliuretano -
Eaeeeanssennnnnnnnnmmmm SHORE 95

Spirali in poliuretano montate con Innesto CEE e Rubinetto Universale
Polyurethane spiral hoses fitted with German plug and universal coupling

SPIRALI IN POLIURETANO - TIPO B
POLYURETHANE SPIRAL HOSES - B TYPE

‘ L

L1 ! L2
| |
O EST.
@ OUT
LUNGHEZZA TUBO 4 METRI « HOSE LENGTH 4 METERS §%4
/. M
@TUBOmMmM.  GEST.mm.
OHOSEmm.  @OUTmm  Lmm. Limm.  L2mm.
6x 4 35 600 230 400
8x 5 52 580 180 400
10x 6,5 74 590 190 400
12x 8 75 570 170 400

@ EST. mm.
@ oUT mm.

@ TUBO mm.
@ HOSE mm.

L mm. L1 mm.

6x 4 35 700 400
8x 5 52 670 270
10x 6,5 74 690 290
12x 8 75 660 260

SPIRALI IN POLIURETANO - TIPO B
POLYURETHANE SPIRAL HOSES - B TYPE

L

L2 mm.

400
400
400
400

L2 ‘ L1 ‘ L2

2 ouT

@ EST. mm.
@ OUT mm.

@ TUBO mm.

@ HOSE mm. L1 mm.

L mm.

6x 4 35 1200 450
8x 5 52 1160 360
10x 6,5 74 1180 380
12x 8 75 1140 340

@ EST. mm.
@ oUT mm.

@ TUBO mm.

@ HOSE mm. L1 mm.

L mm.

6x 4 35 1400 800
8x 5 52 1340 540
10x 6,5 74 1370 570
12x 8 75 1310 510

L2 mm.

400
400
400
400

L2 mm.

400
400
400
400

LUNGHEZZA TUBO 17 METRI * HOSE LENGTH 17 METERS

@ TUBO mm. @ EST. mm.

@HOSEmm. @ OUT mm. L mm. L1 mm.
6x 4 35 1650 950
8x 5 52 1550 750

10x 6,5 74 1600 800

12x 8 75 1500 700

L2 mm.

400
400
400
400

@ EST. ==

‘%/.M

A7

CODICE/CODE

CON RACCORDI
WITH FITTINGS

SPTAZRU0604
SPTAZRU0804
SPTAZRU1004
SPTAZRU1204

CODICE/CODE

CON RACCORDI
WITH FITTINGS

SPTAZRU0606
SPTAZRU0806
SPTAZRU1006
SPTAZRU1206

CODICE/CODE

CON RACCORDI
WITH FITTINGS

SPTAZRU0608
SPTAZRU0808
SPTAZRU1008
SPTAZRU1208

CODICE/CODE

CON RACCORDI
WITH FITTINGS

SPTAZRU0612
SPTAZRU0812
SPTAZRU1012
SPTAZRU1212

CODICE/CODE

CON RACCORDI
WITH FITTINGS

SPTAZRU0617
SPTAZRU0817
SPTAZRU1017
SPTAZRU1217

TUBI VARI




VA 18NL

@ TUBO mm.
@ HOSE mm.

8x 5
8x 5
8x 5
8x 5
10x 6,5
10x 6,5
10x 6,5
10x 6,5
12x 8
12x 8
12x 8
12x 8
16 x 11
16 x 11
16 x 11
16 x 11

LUNGH. LAVORO MT.  LUNGH. TUBO MT.
WORKING LENGTH MT. HOSE LENGTH MT.

2,0
4,0
6,0
8,0
2,0
4,0
6,0
8,0
2,0
4,0
6.0
8,0
2,0
4,0
6,0
8,0

2,5
5,0
7,5
10,0
2,5
5,0
7,5
10,0
2,5
5,0
7,5
10,0
2,5
5,0
7,5
10,0

S5 Lamm.
42 180
42 400
42 630
42 800
52 185
52 400
52 635
52 800
65 180
65 390
65 590
65 780

108 140
108 290
108 450
108 620

Spirali in Poliuretano -

SPIRALI IN POLIURETANO - TIPO B - CON DIAMETRI ESTERNI RIDOTTI
POLYURETHANE SPIRAL HOSES - B TYPE - WITH REDUCED OUTSIDE DIAMETERS

100 mm.

500 mm. ‘

CODICE/CODE

SENZA RACCORDI
WITHOUT FITTINGS

SRPU08025
SRPU0805
SRPU08075
SRPU0810
SRPU10025
SRPU1005
SRPU10075
SRPU1010
SRPU12025
SRPU1205
SRPU12075
SRPU1210
SRPU16025
SRPU1605
SRPU16075
SRPU1610

L3 ‘
!

CODICE/CODE

CON RACCORDI
WITH FITTINGS

SRPUR08025
SRPUR0805
SRPUR08075
SRPUR0810
SRPUR10025
SRPUR1005
SRPUR10075
SRPUR1010
SRPUR12025
SRPUR1205
SRPUR12075
SRPUR1210
SRPUR16025
SRPUR1605
SRPUR16075
SRPUR1610

1/4 MG
1/4 MG
1/4 MG
1/4 MG
1/4 MG
1/4 MG
1/4 MG
1/4 MG
1/4 MG
1/4 MG
1/4 MG
1/4 MG
3/8 MG
3/8 MG
3/8 MG
3/8 MG

L

SPIRALI IN POLIURETANO - TIPO B
POLYURETHANE SPIRAL HOSES - B TYPE

L1 ‘ L2
B \
@ EST.
@ ouT
LUNGHEZZA TUBO 4 METRI  HOSE LENGTH 4 METERS -4 y

. e

6x 4 35 600 230 400 SPTAZ0604
8x 5 52 580 180 400 SPTAZ0804
10x 65 74 590 190 400 SPTAZ1004
12x 8 75 570 170 400 SPTAZ1204
16 x 11 109 600 200 400 SPTAZ1604
19x 13 150 650 250 400 SPTAZ1904

| LUNGHEZZA TUBO 6 METRI - HOSELENGTH6METERS &N

6x 4
8x 5
10x 6,5
12x 8
16 x 11
19x 13

@ TUBO mm.
@ HOSE mm.

@ TUBO mm.
@ HOSE mm.

35
52
74
75
109
150

@ EST. mm.
@ OUT mm.

@ EST. mm.
@ OUT mm.

L mm.

L mm.

700
670
690
660
700
750

400
270
290
260
300
350

L1 mm.

L1 mm.

L2 mm.

L2 mm.

400
400
400
400
400
400

CODICE/CODE

SENZA RACCORDI
WITHOUT FITTINGS

CODICE/CODE

SENZA RACCORDI
WITHOUT FITTINGS

SPTAZ0606
SPTAZ0806
SPTAZ1006
SPTAZ1206
SPTAZ1606
SPTAZ1906

CODICE/CODE

CON RACCORDI
WITH FITTINGS

SPTAZR0604
SPTAZR0804
SPTAZR1004
SPTAZR1204
SPTAZR1604
SPTAZR1904

CODICE/CODE

CON RACCORDI
WITH FITTINGS

SPTAZR0606
SPTAZR0806
SPTAZR1006
SPTAZR1206
SPTAZR1606
SPTAZR1906

1/4 MG
1/4 MG
1/4 MG
1/4 MG
3/8 MG
1/2 MG

1/4 MG
1/4 MG
1/4 MG
1/4 MG
3/8 MG
1/2 MG

MG = Maschio Girevole * Swivelling Male




Spirali in Poliuretano -

SPIRALI IN POLIURETANO - TIPO B o
POLYURETHANE SPIRAL HOSES - B TYPE g
e o
L2 ! L1 ‘ L2 =)
\ -
@ EST.
2 ouT
LUNGHEZZA TUBO 8 METRI » HOSE LENGTH 8 METERS 5%8 Még_
CODICE/CODE " CODICE/CODE
SR S Lom Unm Lem  SHEMSER SRR
6x 4 35 1200 450 400 SPTAZ0608 SPTAZR0608 1/4 MG
8x 5 52 1160 360 400 SPTAZ0808 SPTAZR0808 1/4 MG
10x 65 74 1180 380 400 SPTAZ1008 SPTAZR1008 1/4 MG
12x 8 75 1140 340 400 SPTAZ1208 SPTAZR1208 1/4 MG
16 x 11 109 1200 400 400 SPTAZ1608 SPTAZR1608 3/8 MG
19x 13 150 1200 400 400 SPTAZ1908 SPTAZR1908 1/2 MG

CODICE/CODE CODICE/CODE
TUBO mm. EST. mm. SENZA RACCORDI CON RACCORDI
G HOSE . G OUT Lmm.  Limm.  L2mm. WITHOUT FITTINGS WITH FITTINGS
6x 4 35 1400 800 400 SPTAZ0612 SPTAZR0612 1/4 MG
8x 5 52 1340 540 400 SPTAZ0812 SPTAZR0812 1/4 MG
10x 6,5 74 1370 570 400 SPTAZ1012 SPTAZR1012 1/4 MG
12x 8 75 1310 510 400 SPTAZ1212 SPTAZR1212 1/4 MG
16 x 11 109 1400 600 400 SPTAZ1612 SPTAZR1612 3/8 MG
19x13 150 1450 650 400 SPTAZ1912 SPTAZR1912 1/2 MG
LUNGHEZZA TUBO 17 METRI  HOSE LENGTH 17 METERS a:' Mz(g_
CODICE/CODE « CODICE/CODE
@TUBOmm. @ EST.mm. SENZA RACCORDI CON RACCORDI
OHOSEmm. @ OUT mm. Lmm.  Limm.  L2mm. WITHOUT FITTINGS WITH FITTINGS

6x 4 35
8x 5 52
10x 6,5 74
12x 8 75
16 x 11 109
19x 13 150

1650
1550
1600
1500
1650
1650

950
750
800
700
850
850

@ EST.
@ ouT

CODICE

SPUA0450 4x 25
SPUA0630 6x 4
SPUA0840 8x 5
SPUA1040 10x 6,5
SPUA1240 12x 8
SPUA1640 16 x 11

SPUA1940 19x 13

@ TUBO mm.
CODE @ HOSE mm.

@ EST. mm.
@ OUT mm.

30
35

58
74
92
109
150

L1 mm

2000
2080
2110
2080
2000
2060
1900

400
400
400
400
400
400

SPIRALI IN POLIURETANO - TIPO C - SENZA RACCORDI
POLYURETHANE SPIRAL HOSES - C TYPE - WITHOUT FITTINGS

LUNGHEZZA TUBO METRI
: HOSE LENGTH METERS

50
30
40
40
40
40
40

SPTAZ0617
SPTAZ0817
SPTAZ1017
SPTAZ1217
SPTAZ1617
SPTAZ1917

SPTAZR0617
SPTAZR0817
SPTAZR1017
SPTAZR1217
SPTAZR1617
SPTAZR1917

1/4 MG
1/4 MG
1/4 MG
1/4 MG
3/8 MG
12 MG

MG = Maschio Girevole - Swivelling male




Confezioni Spirali non Raccordate - Tipo C - in PA11 ¢

-
(=
=
=
2

Pressione 10 bar.
Pressure 10 bars.

CODICE DESCRIZIONE CODICE DESCRIZIONE

CODE DESCRIPTION CODE DESCRIPTION

SR * 0425 4x25 damt 25 SR * 1210 12 x 10 da mt. 10
SR * 1215 12 x 10 damt. 15

SR * 0630 6x4 damt 30 SR * 1220 12 x 10 damt. 20

SR * 0660 6x4 damt 60 SR * 1230 12 x 10 damt. 30

SR * 0810 8x6 damt 10 SR * 1260 12 x 10 da mt. 60

SR8l 8.6 18 11l e SR * 1510 15x 12.5 damt. 10

SR * 0820 8x6 damt 20 i

- SR * 1515 15x 12.5 damt. 15
SR * 0830 8x6 damt 30 .

- SR * 1520 15x 12.5 damt. 20
SRa(860, Eolimmtituii] SR * 1530 15x 12.5 damt. 30
SR * 1010 10x8 damt. 10 : '
SR * 1015 10x8 damt 15 SR * 1810 18 x 15 da mt. 10
SR * 1020 10x8 damt. 20 SR * 1825 18 x 15 da mt. 25
SR * 1030 10x8 damt. 30 SR * 1850 18 x 15 da mt. 50
SR * 1060 10x8 damt. 60 SR * 2210 22x18 damt. 10

SR * 2225 22 x 18 damt. 25
*A=ARANCIO /B =BLU /R = ROSSO fino al @ 12. Oltre: solo BLU SR * 2250 22 x 18 da mt. 50

*A = ORANGE /B =BLUE/R =RED upto @ 12. Other @: only BLU

Confezioni Spirali non Raccordate - Tipo C - in PA12E HF
PA12E HF .

Pressione 10 bar.
Pressure 10 bars.

CODICE DESCRIZIONE CODICE DESCRIZIONE
CODE DESCRIPTION CODE DESCRIPTION
SHB 0425 4x25 damt 25 SH * 1010 10x8 damt. 10
SH * 1015 10x8 damt. 15
SH * 0630 6x4 damt 30 SH * 1020 10x8 damt. 20
SH * 0660 6x4 damt 60 SH * 1030 10x8 damt 30
SH * 0810 8x6 damt 10 SH * 1060 10x8 damt. 60
*
Skl 1B15 B.x.6.damt.15 SH * 1210 12 x 10 damt. 10
SH * 0820 8x6 damt 20
. SH * 1215 12x10 damt. 15
SH * 0830 8x6 damt 30 X
— — SH * 1220 12 x 10 damt. 20
: SH * 1230 12 x 10 da mt. 30
*A= ARANCIO / B = BLU SH * 1260 12 x 10 da mt. 60

*A = ORANGE / B = BLUE
Numero di Spirali per confezione - Tipo C - in PA11 e PA12E HF ¢

LUNG. | @ TUBO LUNG.
TUBO 4X25 6 X4 8X6 10X8 12X10 15X12 18X 15 22X18 EECTyNN=

 HOSE 40mm 60mm 90mm 110mm 140 mm 160 mm 200 mm 250 mm [Wyaes
10 mt. NUMERO DI - 48 27 15 12 6 3 3 34 cm.
15 mt. SPIRALI PER - 32 18 10 8 4 2 2 51 cm.
20 mt. CONFEZIONE - 24 15 1 6 - - - 68 cm.
30 mt. 49 16 9 5 4 2 1 1 102 cm.
60 mt. NUMBER OF - 16 9 5 4 - - - 204 cm.
SPIRAL HOSES
FOR PACKAGING

Esempio: 1 spirale 8x6 - mt. 10 - @ est. 90 mm. = Lunghezza cm. 34 - confezione 27 pezzi
PTG WoUSTRAL Example: 1 spiral hose 8x6 - mt. 10 - @ out. 90 mm. = Length cm. 34 - packaging 27 pcs.



Confezioni Spirali non Raccordate - Tipo C *

CONFEZIONI SPIRALIR.P.L. IN NYLON 6 PLASTIFICATO - TIPO C o
R.P.L. NYLON 6 PLASTICIZED SPIRAL HOSES PACKAGINGS - C TYPE §
Buona memoria di esercizio. Good working memory. -]
Pressione 10 bar. Pressure 10 bars. E
Colori: arancio, blu e rosso. Colours: orange, blue and red.

Arichiesta: giallo, verde e nero. On request: yellow, green and black.
Utilizzate nei settori: Used in:

Hobbystica, Ferramenta, Hobbies, Hardware, Kit of air gun

Kit set pistole aria generalmente generally equipped with

montate con raccordi standard. standard fittings.

SPIRAL

15 mt.  SPIRALIPER 32 18 10 8 51 cm.
CONFEZIONE
20 mt. 24 15 11 6 68 cm.
NUMBER OF
30 mt. [SET 16 9 5 4 102 cm.
60 mt.  PACKAGING 16 9 5 4 204 cm.
CODICE DESCRIZIONE CODICE DESCRIZIONE
CODE DESCRIPTION CODE DESCRIPTION
SP * 0630 6 x4 damt. 30 SP * 1010 10x8 damt.10
SP * 0660 6 x4 damt. 60 SP * 1015 10x8 damti15
SP * 0810 8x6 damt. 10 SP * 1020 10x8 damt.20
SP * 0815 8x6 damt. 15 SP * 1030 10x8 damt.30
SP * 0820 8x6 damt. 20 SP * 1060 10x8 damt.60
SP * 0830 8x6 damt. 30 SP * 1210 12 x 10 da mt.10
SP * 0860 8x6 damt. 60 SP *1215 12 x 10 damt.15
SP * 1220 12 x 10 da mt.20
SP * 1230 12 x 10 da mt.30
SP * 1260 12 x 10 da mt.60

*A=ARANCIO /B =BLU/R =R0OSSO
*A = ORANGE /B =BLUE/R = RED

Confezioni Spirali non Raccordate - Tipo B ¢

PA11 AIR

CONFEZIONI SPIRALI IN PA11 AR - TIPO B
8 e PA11 AIR SPIRAL HOSES PACKAGINGS - B TYPE
R R R RTL\

,,,,,,

A RICHIESTA OLTRE 11000 METRI GIALLO, NERO, ROSSO
ON REQUEST FOR ORDERS OF MORE THAN 1000 METERS

Pressione 10 bar. Pressure 10 bars. YELLOW, BLACK, RED
@ TUBO @ SPIRALE LUNGHEZZA CONFEZ. p— S ——
#gﬁsl? @ SPIRAL LENGTH PACKAGING ohE DESCRIZIONE
mm. mm. metri/meters n. SR * B0610 6x4 damt10
6 x4 60 24 SR * B0615 6x4 damt15
8x6 70 10 15 24 SR * B0810 8x6 damt10
8x6 90 10 15 20 SR * B0815 8x6 damt15
10 x 8 110 10 15 11 SR *B1010 10x8 damt.10
12 x 10 140 10 15 6 SR *B1015 10x8 damt.15
15 x 12 160 a richiesta - SR * B1210 12x 10 damt.10
18 x 15 240 arichiesta - R * B121
22 x 18 340 a richiesta - S 3 12x10 damt.15

* A=ARANCIO / B=BLU * A=ORANGE / B=BLUE




Spirali in R.P.L. e PA12E Raccordate
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= JAPAN INNESTO RAPIDO JAPAN CON RESCA | JAPAN RUBINETTO RAPIDO JAPAN CON RESCA
X JAPAN QUICK PLUG WITH TAIL JAPAN QUICK COUPLING WITH TAIL

CODICE @ Spirale CODICE @ Spirale
CODE @ Spirals CODE @ Spirals
RNG4151 8x6 RNG4051 8x6
RNG4152 10x 8 RNG4052 10x8

MOLLA DI RINFORZO INNESTO RAPIDO ORION

@ REINFORCED SPRING ORION QUICK PLUG
@ @ Spi CODICE @ Spiral
e OheE - ggpie R ooeE ggpie
7
77 RK100106 6 x 4 - RK100608 8x6
RK100108 8x6 RK100610 10x8
RK100110 10x8

RACCORDO A RESCA SNODATO INNESTO RAPIDO CEE

ROTATING REST FITTING CEE QUICK PLUG
CODICE @ Spirale \ CODICE (7} Spi_rale
v CODE @ Spirals CODE @ Spirals
w RK100208 1/4F 8x6 RK100706 6 x 4
RK100210 1/4 F 10x 8 RK100708 8x6
RK100710 10 x 8

RACCORDO A RESCA

N REST FITTING
CODICE @ Spirale
» CODE @ Spirals
RK100306 1/4F 6x4

\ CODICE @ Spirale
CODE @ Spirals
RK100308 1/4F 8x6 RK100806 6x4
RK100310 1/4F10x 8 RK100808 8x6
RK100406 1/4M 6x4

INNESTO RAPIDO ITALIA
ITALY QUICK PLUG

RK100810 10x8
RK100408 17/4M 8x6
RK100410 1/4M10x 8

RACC. A RESCA CON BAIONETTA
BAYONET REST FITTING

RUBINETTO RAPIDO UNIVERSALE
UNI QUICK COUPLING WITH REST

CODICE @ Spirale

CODICE @ Spirale

CODE @ Spirals CODE @ Spirals
RK100506 6x4 X ] e B RU4051L 8x6
RK100508 8x6 RU4052L 10x8

RK100510 10x8

PNEUMATICHE INDUSTRIAL!




Spirali in PA12E HF AIR Raccordate °
I solo per aria PA12E HF AIR only for air

SIPEEEE TR R R R R R R Y AN
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TUBI VARI

Pressione 10 bar.
Pressure 10 bars.

PA12E HF AIR
SPIRALI IN PA12E HF CON RACCORDI k1100508 SPIRALI IN PA12E HF CON RACCORDI RK100708
PA12E HF SPIRAL HOSES WITH FITTINGS PA12E HF SPIRAL HOSES WITH FITTINGS RU4051L

CODICE @TUBOmm.  LUNGH.TUBOMETRI  NenconsemoNt CODICE @TUBOmm.  LUNGH.TUBOMETRI  NUMEROSEIRALL

CODE @ HOSE mm.  HOSE LENGTH METERS , NUMBER OF SPIRAL CODE @ HOSE mm. HOSE LENGTH METERS  NUMBER OF SPIRAL
HK080505511 8x6 5 27 HK080509711 8 x6 5 27
HK081005511 8x6 10 18 HK081009711 8x6 10 18
HK081505511 8x6 15 18 HK081509711 8 x6 15 18
HK082005511 8x6 20 15 HK082009711 8x6 20 15
HK101005511 10x 8 10 15 HK101009711 10x 8 10 15
HK101505511 10x 8 15 10 HK101509711 10x 8 15 10
HK102005511 10x 8 20 11 HK102009711 10x 8 20 1

Con raccordi a baionetta Con innesto CEE e Rubinetto Universale
With bayonet fittings With CEE fitting and universal coupling

CODICE @TUBO mm. LUNGH.TUBOMETRI D consesion:

Of
CODE @ HOSE mm. HOSE LENGTH METERS S S,

SPIRALI IN R.P.L. CON RACCORDI
R.PL. SPIRAL HOSES WITH BAYONET FiTTINGs RK100508

K080505511 8x6 5 27
K081005511 8x6 10 18
K081505511 8x6 15 18
K082005511 8x6 20 15
K101005511 10x 8 10 15
K101505511 10x 8 15 10
K102005511 10x 8 20 11
Con raccordi a baionetta CAVALIERE AD OMBRELLO
With bayonet fittings PER CONFEZIONI IN
TERMORETRAIBILE
SPIRALI IN R.P.L. CON RACCORDI RK100708 SUPPORT SUITABLE FOR
R.P.L. SPIRAL HOSES WITH FITTINGS RU4051L WRAP-SHRINKED
CODICE  @TUBOmm. LUNGH.TUBOMETRI  NomeRo SoRE PACKAGES
CODE @ HOSE mm. HOSE LENGTH METERS , NUMBER OF SPIRAL
CODICE
K080509711 8x6 5 27 (6181215
K081009711 8x6 10 18 CAvV2013
K081509711 8x6 15 18 su rich_iesta S_i possono
K082009711  8x6 20 15 confezionare in
termoretraibile tutte le
K101009711 10x 8 10 15 spirali fino al @ 12 esterno
con stampa del Vostro
K101509711 10x 8 15 10 Logo e codice a barre.
K102009711 10x8 20 " All spirals within out. @ 12 can

be wrap-shrinked on demand
with your logo and barcode
Con innesto CEE e Rubinetto Universale printed on.
With CEE fitting and universal coupling
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PA12E HF AIR © 70 mm. - Spirali Tipo C -

L

CODICE

CODE

SH*0825
SH*0850

LUNGHEZZA METRI
LENGTH METERS

25
50

SPIRALI IN PA12E @ 70 mm. - TIPO C - 8x6
PA12E SPIRAL HOSES @ 70 mm. - C TYPE - 8x6

LUNGHEZZA cm.
LENGTH cm.

97
195

SPIRALI PER CONFEZIONE
SPIRALS FOR PACKAGING

16
16

Colore a magazzino arancio; disponibile blu, a richiesta oltre i 1000 metri giallo,
nero, rosso

Colour in stock: orange, blue is available - on request for orders of more than 1000
meters yellow, black, red.

RILSAN T.C. - SPIRALI MULTITUBO
RILSAN C TYPE - MULTIHOSE SPIRALS

CODICE N. TUBI
CODE N. HOSES

LUNGHEZZA METRI
LENGTH METERS

TR

) ] ¢ } \ ' "

SRBNC0425
SRBNC0625
SRBNC0825
SRBNC1025
SRBNC1225

2

2
2
2
2

@ TUBO O EST.
@ HOSE @ OUT.
4x2,7 40
6x4 60
8x6 90
10x8 110
12x10 140

25
25
25
25
25

Nelle spirali multitubo vengono inguainati da 2 a piu tubi di diverse dimensioni
e di diverso tipo; Rilsan e Poliuretano. | tubi interni sono di colori differenti.
Spirali multitubo in Rilsan Tipo C.

X i X In multihose spirals, two or more hoses of different sizes and types (rilsan and
Rilsan C Type multihose Spirals.

polyurethane) are sheated together. The inside hoses have different colours.

PO RETANO PO PIRA BO
PO RETHA P O PIRA
; CODICE N. TUBI 2 TUBO @ EST. LUNGHEZZA METRI
CODE N. HOSES @ HOSE @ OUT. LENGTH METERS
g SPBNC0425 2 4x2,5 40 25
' SPBNC0625 2 6x4 60 25
SPBNC0825 2 8x5,5 90 25
SPBNC1025 2 10x6,5 110 25
Spirali multitubo termosaldate in Poliuretano Tipo C.
Polyurethane C Type thermowelded multihose Spirals.
DIRALI A D 81 TIPO B PER IMPIA . ATUIR A
0 0, PIRA = - OR PAI \ A all0
CODICE 2 TUBO D EST. L1 LUNGHEZZA METRI TIPOB
CODE @ HOSE @ OUT. L1 LENGTH METERS TYPEB
SRBN0810 8x6 90 65 10 Rilsan
SRBN0815 8x6 90 103 15 Rilsan

Senza raccordi - Without fittings

CODICE @TUBO @EST. L1  LUNGHEZZAMETRI  TIPOB

CODE OHOSE @OUT. L1 LENGTH METERS ~ TYPEB
SRBN0810011MFG  8x6 90 65 10 Rilsan
SRBNO0815011MFG  8x6 90 103 15 Rilsan

Con raccordo 1/4 girevole M.F. - With 1/4 M.F. swivelling fitting
L1



Tubi vari - Rilsan | Nylon | Poliuretano °

TUBI VARI

21l

E. VESGCOGNI PNEUMATIGA

Rilsan | Nylon | Poliuretano
Rilsan | Nylon | Polyurethane

e A



Tubi -

TUBI IN RILSAN 11 LINEARI FLESSIBILI
RILSAN 11 LINEAR FLEXIBLE HOSES

PIRALFLEX - RILSAN PA 11 DIN 74324 © 12 X 90 PA 491 PML - SPIRALFLEX- 03

-
c
=
S
2

CODICE @ mm. ROTOLI  PRESSIONE ESERCIZIO PRESSIONE SCOPPIO
CODE OUT. INS. ROLLS  WORKING PRESSURE ~ BURST PRESSURE
TRNO0201 2x 1 100 44 133 TEMPERATURE °C
TRN025016 25x 1,5 200 29 88 Il RILSAN pub essere impiegato in una gamma
TRN0301 3x 1 100 67 200 di temperature valtiante? da - 40°C a +80°C.
TRN0302 3x 2 100 27 80 Qui Q| §egu|to rllp.ortlamo ung tapella qelle
pressioni di esercizio espresse in % in funzione

TRN03025 3x 2,5 100 12 36 delle temperature.
TR * 0402 4x 2 100 44 133 TOLLERANZE:
TR * 04025 4x 25 100 31 92 + ;

- + 0,05 sullo spessore della parete
TR * 04027 4x 27 100 26 78 + 0,05 sul @ e fino a 10 mm.
TRN04035 4x 3,5 100 9 27 +0,1suldeda12a25mm.
TR * 0503 5x 3 100 33 100 +0,5% sul peso.
TRN05035 5x 3,5 100 24 71 COLORI DISPONIBILI
TRNO0504 5x 4 100 15 44 Dal @ e 4 al @ e 12: neutro, rosso, giallo, blu,
TRNO0603 6x 3 100 44 133 Verde, nero e azzurro.
TR * 0604 6x 4 50+100 27 80 Per le altre misure: neutro.
TRNO06350435 6,3x 4,31/4 100 25 75 | rotoli da 50 mt. sono disponibili solo in colore
TRN06045 6x 4,5 100 19 57 neutro.
TRN0704 7x 4 100 36 108 | tubi realizzati con RILSAN PA 11 sono idonei
TRNO079063 79x 6,3 100 15 44 all'utilizzo su impianti frenanti, poiché il prodotto
TRNO0804 8x 4 100 44 133 soddisfa i requisiti della norma DIN 73378. Nel
TRN0805 8ixii5 100 31 92 (I:)?I"cl)r;tgg;o si7r4e392i:tra rispondenza alle norme
TR * 0806 8x 6 50 +100 19 57 € )
TRN0907 9x 7 100 17 50
TRN095207 95x 7 3/8 100 20 61
TR * 1006 10x 6 100 33 100 TEMPERATURES °C
TR * 10065 10X 65 100 28 85 5;’;8%\/ ge;g t:gocisced in a range of temperatures
TR *1007 10x 7 100 24 4 Here below you can find a table regarding the
TR *1008 10x 8 50 +100 15 44 working pressures expressed in % based on the
TRN1270952 12,7x 9,5 1/2 100 19 57 temperatures.
TR * 1208 12x 8 50 27 80
TR * 1209 12x 9 50 19 57 I%’-O’ZRA":SE;{ } e wal

. - + 0,05 on the thickness of the wa
iR . 1240 2l B0kIlA0 - 88 + 0,05 on the outside diameter up to 10 mm.
TR*1410 14x10 50 22 67 + 0,1 on the outside diameter from 12 to 25 mm.
TR * 1411 14 x 11 50 16 48 + 0,5% on the weight.
TR * 1412 14 x12 50 10 31
TRN1512 15 x 12 100 15 44 AVAILABLE COLOURS

. yellow - blue - lig ue - green - black.
iR - 1612 l6palld 8l 9 il As regards other dimensions: neutral.
TR*1614 16 x 14 50 9 27 50 mt. rolls are only available in neutral color.
TR * 1815 18x15 50 12 36
TR * 2016 20 x 16 50 15 44 Hoses realized with RILSAN PA 11 are suitable
TRN2018 20x18 50 7 21 to be used on airbrake systems, being the
TR * 2218 22 x 18 50 13 40 product in accordance yvith DIN 7337§ rules.
TR * 2220 29 % 20 50 6 19 The black colour hose is compliant with

DIN 74323 and 74324 rules.

TR * 2420 24 x 20 50 12 36
TR * 2522 25 x22 50 9 26
TRN2824 28 x 24 50 10 31 20° 30°  40° 50° 60° 70° 80°
TRN3025 30 x25 50 12 36

100% 83% 72% 64% 57% 52% 47%

*N=NEUTRO / AZ=AZZURRO / B=BLU / G=GIALLO / NR=NERO / R=ROSSO / V=VERDE

o LE PRESSIONI SONO CALCOLATE AD UNA TEMPERATURA DI 20° C.
PNEUMATICHE INDUSTRIALI THE PRESSURES ARE CALCULATED AT A TEMPERATURE OF 20° C.




Tubi -

TUBO LONGLIFE PA12 FLESSIBILE
LONGLIFE PA12 FLEXIBLE HOSE

+SPIRALFLEX - LONGLIFE PA12-842% 10 DIN73378 SPIRALFLEX. 03.02

TUBI VARI

CODICE 2 mm. PRESSIONE ESERCIZIO ROTOLI

CODE OUT. INS. WORKING PRESSURE ROLLS
PA * 04025 4x25 31 100
PA * 04027 4 x2,7 26 100
PA * 0604 6 x4 27 100
PA * 0806 8 x6 19 100
PA * 1008 10 x8 15 100
PA* 1210 12 x 10 12 100
PA* 1412 14 x 12 10 50
PA * 1512 15 x 12 15 50
PA * 15125 15 x12,5 12 50
PAN 1614 16 x 14 9 50
PAN 1815 18 x 15 12 50
PAN 2218 22 x18 13 50

*NR=NERO / N=NEUTRO / A=AZZURRO / G=GIALLO / B=BLU / R=ROSSO

ASSENZA DI MIGRAZIONE DI PLASTIFICANTE - OTTIMA FLESSIBILITA NEL TEMPO E STABILITA DIMENSIONALE
NO MIGRATION OF PLASTICIZER - EXCELLENT FLEXIBILITY IN THE TIME AND DIMENSIONAL STABILITY

TEMPERATURE °C TEMPERATURES °C
I PA12 puod essere impiegato in una gamma di temperature PA 12 can be used in a range of temperatures from
variante da -40°C a +100°C. -40°C to +100°C.
Qui di seguito riportiamo una tabella delle pressioni di esercizio Here below you can find a table regarding the working pressures
espresse in % in funzione delle temperature. expressed in % based on the temperatures.
TOLLERANZE: TOLERANCES:
+ 0,05 sullo spessore della parete A i 3 A L + 0,05 on the thickness of the wall
+ 0,05 sul Pe fino al @ 12 20 40 60 80 100 + 0,05 on the outside @ up to 12
+ 0,1 sul Je dal @ 14 1009 o o 409 o + 0,7 on the outside @ from & 14
+ 0,5% sul peso Tl gl e B + 0,5% on the weight.
COLORI DISPONIBILI ] ) AVAILABLE COLOURS
Dal @e 4 al @e 12: nero, neutro, azzurro, giallo, blu e rosso. From 4 to 12 mm. outside dia.: black, neutral, light blue, yellow,
Per le altre misure: neutro. blue and red. As regards other dimensions: neutral.

TECHNICAL HOSE - PA12E HF AIR FLEXIBLE

+SPIRALFLEX. TECHNICALHOSE PA12EHFAIR .@12x 10 BPIRALFLEX -

CODICE 2 mm. PRESSIONE ESERCIZIO ROTOLI PRESSIONE SCOPPIO
CODE OUT. INS. WORKING PRESSURE ROLLS BURST PRESSURE
PHF * 04025 4x25 28 100 83
PHF * 0604 6 x4 24 100 72
PHF * 0806 8 x6 17 100 51
PHF * 1008 10 x 8 13 100 40
PHF * 1210 12 x10 1 100 33
PHFN 1411 14 x 11 14 100 43
PHFN 1512 15 x 12 12 50 36

*NR=NERO / N=NEUTRO / AZ=AZZURRO / G=GIALLO / B=BLU / R=ROSSO

ASSENZA DI MIGRAZIONE DI PLASTIFICANTE - OTTIMA FLESSIBILITA NEL TEMPO E STABILITA DIMENSIONALE
NO MIGRATION OF PLASTICIZER - EXCELLENT FLEXIBILITY IN THE TIME AND DIMENSIONAL STABILITY

TEMPERATURE °C TEMPERATURES °C
Il PA12EHF puo essere impiegato in una gamma di temperature PA12EHF can be used in a range of temperatures from
variante da -40°C a +80°C. -40°C to +80°C.
Qui di seg_uito r_iportiamo una tabella delle pressioni di esercizio Here below you can find a table regarding the working pressures
espresse in % in funzione delle temperature. expressed in % based on the temperatures.
TOLLERANZE: TOLERANCES:
+ 0,05 sullo spessore della parete 20° 40° 60° 80° + 0,05 on the thickness of the wall
+ 0,05 sul e fino al & 12 + 0,05 on the outside @ up to 12
+ 0,1 sul Je dal & 14 100% 85% 60% 40% + 0,1 on the outside @ from @ 14
+ 0,5% sul peso. + 0,5% on the weight.
COLORI DISPONIBILI AVAILABLE COLOURS
Dal De 4 al Je 12: nero, neutro, azzurro, giallo, blu e rosso. From 4 to 12 mm. outside dia.: black, neutral, light blue, yellow,
Per le altre misure: neutro. blue and red. As regards other dimensions: neutral.
3

LE PRESSIONI SONO CALCOLATE AD UNA TEMPERATURA DI 20° C. |
THE PRESSURES ARE CALCULATED AT A TEMPERATURE OF 20° C. 5
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?M?. N

COLORI DISPONIBILI
Solo azzurro

AVAILABLE COLOURS
Only light blue

groest?

TUBO FLESSIBILE PA-12 AUTOESTINGUENTE IN ROTOLI

PA-12 SELF EXTINGUISHING - LINEAR FLEXIBLE HOSE IN ROLLS

CODICE 2 mm. ROTOLI  PRESSIONE ESERCIZIO PRESSIONE SCOPPIO

CODE OUT.INS.  ROLLS  WORKING PRESSURE  BURST PRESSURE
TRAT04027 4x 27 100 28 85
TRAT0604 6x 4 100 29 88
TRAT0806 8x 6 100 21 63
TRAT1008 10x 8 100 16 49
TRAT1210 12x 10 100 13 40
TRAT1512 15x 12 50-100 16 49
TRAT15125 15x 12,5 50-100 13 40
TRAT1815 18x 15 50 13 40
TRAT2218 22 x 18 50 15 44
TRAT2420 24x 20 50 13 40
TRAT2824 28 x 24 50 11 34
TRAT3025 30x 25 50 13 40

TOLLERANZA
SUL @ m/m
TOLERANCE ON @ m/m
+ 0,05
+ 0,05
+ 0,05
+ 0,05
+ 0,05
+ 0,01
+ 0,01
+ 0,01
+ 0,01
+ 0,01
+ 0,01
+ 0,01

CONFEZIONE TUBO IN TERMORETRAIBILE PA12E HF AIR
PA12E HF AIR ROLLS HOSE HEATSHRINK PACKAGING

3

[TALIA

CODICE 2 mm. METRI

CODE OUT. INS. METERS
CLF2.5X4X25N 4 x 25 25
CLF4X6X25N 6 x4 25
CLF6X8X25N 8 x6 25
CLF8X10X25N 10 x 8 25
CLF10X12X25N 12 x 10 25

COLORI DISPONIBILI: solo neutro
AVAILABLE COLOURS: only neutral

CONFEZIONE TUBO IN SCATOLA PA12E HF AIR

COLORI DISPONIBILI: solo neutro
AVAILABLE COLOURS: only neutral

PA12E HF AIR BOX
CODICE 2 mm. SCATOLA METRI
CODE OUT. INS. BOX METERS
SCPHF2.5X4X25N 4 x25 25
SCPHF4X6X25N 6 x4 25
SCPHF6X8X25N 8 x6 25
SCPHF8X10X25N 10 x 8 25
SCPHF10X12X25N 12 x 10 25

CONFEZIONE TUBO IN SCATOLA POLIURETANO LONGLIFE 98
LONGLIFE 98 POLYURETHANE BOX

CODICE @ mm. SCATOLA METRI

CODE OUT. INS. BOX METERS
SCTE2.5X4X25A 4 x 2.5 25
SCTE4X6X25A 6 x4 25
SCTE6X8X25A 8 x6 25
SCTE8X10X25A 10 x 8 25

COLORI DISPONIBILI: solo azzurro
AVAILABLE COLOURS: only light blue

LE PRESSIONI SONO CALCOLATE AD UNA TEMPERATURA DI 20° C.
THE PRESSURES ARE CALCULATED AT A TEMPERATURE OF 20° C.




Tubi -

TUBO IN NYLON 6 LINEARE n<=
NYLON 6 LINEAR HOSES >
CODICE 2 mm. ROTOLI PRESSIONE ESERCIZIO PRESSIONE SCOPPIO m
CODE OUT. INS. ROLLS WORKING PRESSURE BURST PRESSURE E
TN * 0201 2x 1 100 56 167
TN *03015 3x 1,5 100 56 167 N
TN * 0302 3x 2 100 33 100 YLON PA6
TN * 0402 4x 2 100 56 167
—
TN * 04025 4x 25 100 38 115 T
TN * 0403 4x 3 100 24 71
TN * 0503 5x 3 100 42 125
TN*0604 6x 4 100 33 100 TEMPERATURE°C .
. I NYLON pud essere impiegato in una gamma
TN*0806 8x 6 100 24 71 di temperature variante da - 10°C a +80°C.
TN * 0907 9x 7 100 21 63 Qui di seguito riportiamo una tabella delle
. pressioni di esercizio espresse in % in funzione
TN *1008 10x 8 100 19 56 delle temperature.
TN*1208 12x 8 100 33 100
* TEMPERATURES °C
IN:1210,.12x.10 100 15 45 NYLON can be used in a range of temperatures
TN *1412 14x12 100 13 38 from -10°C to +80°C.
TN * 1512 15x 12 100 19 56 Here_ below you can find a table regarding the
working pressures expressed in % based on the
TN *15125 15x12,5 100 15 45 temperatures.
TN *1614 16x14 100 11 33
TN*1815 18x15 100 15 45 e F B BB R
TN*1816 18x16 100 10 29 100% 83% 72% 64% 57% 52% 47%

COLORI DISPONIBILI
Dal @e 4 al @e 12: neutro - rosso - giallo - blu - azzurro - verde - nero.
Per le altre misure: neutro.

AVAILABLE COLOURS
From 4 to 12 mm. outside dia: neutral - red - yellow - blue - light blue - green - black.
As regards other dimensions: neultral.

TUBO IN POLIETILENE LINEARE FLESSIBILE
POLYETHYLENE LINEAR FLEXIBLE HOSES

CODICE @ mm. ROTOLI PRESSIONE ESERCIZIO  PRESSIONE SCOPPIO
CODE OUT. INS. ROLLS WORKING PRESSURE EXPLOSION PRESSURE
TPL* 03015 3x 1,5 100 21 63
*

TPL* 0402 4x 2 100 21 63 o LIET Y =l

TPL * 04025 4x 2,5 100 15 44 P i =N e

TPL*0503 5x 3 100 16 48

TPL*0604  6x 4 100 13 38 e

TPL*0806 8x 6 100 9 27

TPL*0907 9x 7 100 8 24 TEMPERATURE °C

TPL*1008 10x 8 100 7 21 Il POLIETILENE pUO essere impiegato in una
gamma di temperature variante da - 10°C a

TPL*1209 12X 9 100 7 21 +60°C.

TPL*1210 12x10 100 6 17 Qui di seguito riportiamo una tabella delle

* pressioni di esercizio espresse in % in funzione

TPL * 15125 15x12,5 100 6 17 delle temperature.

TPL* 1814 18x14 100 8 24 TEMPERATURES “C

TRL52016,.,20x,16 100 & 21 POLYETHYLENE-PE can be used in a range of

TPL * 2620 26x20 100 8 25 temperatures from -10°C to +60°C.

TPL * 3225 32x25 100 8 23 Here below you can find a tar_bltg regarding the
working pressures expressed in % based on the
temperatures.

COLORI DISPONIBILI

Dal e 4 al @e 12: neutro - rosso - giallo - blu - azzurro - verde - nero.

Per le altre misure: neutro.

AVAILABLE COLOURS e T AR
From 4 to 12 mm. outside dia: neutral - red - yellow - blue - light blue - green - black. 100% 83% 72% 64% 57% 52% 47%

As regards other dimensions: neutral.

LE PRESSIONI SONO CALCOLATE AD UNA TEMPERATURA DI 20° C.
THE PRESSURES ARE CALCULATED AT A TEMPERATURE OF 20° C.
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CODICE 2 mm.

CODE OUT. INS.

LOPE 12 0D ¥ 9 1D [NgFED] [MEFEL] CMak 10bar at 20 TPA ™ 04025 4x25
e TPA * 0604 6 x 4
TPA * 0806 8 x6
TPA * 1007 10 x 7

*
NSF INTERNATIONAL TPA71209  12x9
TPA ° 15115 15 x 11,5
°Solo - Blu - Rosso ° B=BLU/BLUE | R=ROSSO/RED

° Only - Bleu - Red

TUBO IN POLIETILENE ALIMENTARE
POLYETHYLENE HOSES FOR FOOD APPLICATIONS

ROTOLI
ROLLS
100
100
100
100
100

100

*N=NEUTRO/NEUTRAL | B=BLU/BLUE | NR=NERO/BLACK

TUBO PA 12 - LINEARI SUPERFLESSIBILI
PA 12 - EXTRAFLEXIBLE LINEAR HOSE

CODICE
CODE

TR * F04027

PA12 EXTRAFLEX —
: TR * F0806
' TR * F1008
TR * F10065
TR * F10075
COLORI DISPONIBILI - Neutro - azzurro TR * F1209

AVAILABLE COLOURS - Neutral - light blue TR*F1210
TR * F1411

TR * F15125

)

2 mm.
OUT. INS.

4 x 2,7
6 x4
8 x6
10 x 8
10 x 6,5
10 x 7,5
12 x 9
12 x 10
14 x 11
15 x 12,5

ROTOLI
ROLLS

100
100
100
100
100
100
100
100

50

50

*N=NEUTRO/NEUTRAL | AZ=AZZURRO/ LIGHT BLUE

PRESSIONE ESERCIZIO
WORKING PRESSURE

CERTIFICATO ¢+ CERTIFIED

PRESSIONE ESERCIZIO
WORKING PRESSURE

PRESSIONE SCOPPIO
BURST PRESSURE

55
38
28
36
22

30

PRESSIONE SCOPPIO
BURST PRESSURE

60
62
44
34
66
35
44
28
37
30

POLIURETANO SERIE 1198 ANTI U.V.
POLYURETHANE 1198 HOSE ULTRAVIOLET RESISTANT

CODICE

CODE

TPUV * 04025
TPUV * 0604
TPUV * 0805
TPUV * 08055
TPUV * 10065
TPUV * 10075
TPUV * 1208
TPUV * 1209

COLORI DISPONIBILI TRASPARENTI
Neutro - azzurro - rosso - verde

AVAILABLE TRANSPARENT COLOURS
Neutral - light blue - red - green

TUBO IN ALLUMINIO RIVESTITO IN POLIETILENE NERO ALTA DENSITA
ALUMINIUM HOSE COVERED WITH HIGH DENSITY BLACK POLYETHILENE

i

CODICE
CODE
TDK0604
TDK0805
TDK1007
TDK1209
TDK1510

2 mm.
OUT. INS.
4 x 2,5
4 x6
8 x5
8 x 5,5
10 x 6,5
10 x 7,5
12 x 8
12 x 9

m

mm.
OUT. INS.

6 x4
8x5
10x 7
12x 9
15 x 10

LE PRESSIONI SONO CALCOLATE AD UNA TEMPERATURA DI 20° C.
THE PRESSURES ARE CALCULATED AT A TEMPERATURE OF 20° C.

ROTOLI
ROLLS
100
100
100
100
100
100
100
100

*N=NEUTRO / AZ=AZZURRO / R=ROSSO / V=VERDE

PRESSIONE ESERCIZIO
WORKING PRESSURE
17
17
17
15
15

PRESSIONE ESERCIZIO
WORKING PRESSURE

8

(2ol e>lNo lNe) Mo lNe))

ROTOLI
ROLLS

PRESSIONE SCOPPIO
BURST PRESSURE




Tubi -

POLIURETANO 90 SHORE FLESSIBILE A BASSE TEMPERATURE 90 I
POLYURETHANE 90 SHORE FLEXIBLE HOSE AT LOW TEMPERATURES (TN mgNNEaw

CODICE ROTOLI
CODE ROLLS

PRESSIONE ESERCIZIO PRESSIONE SCOPPIO
WORKING PRESSURE BURST PRESSURE

2 mm.
OUT. INS.

TP * 0317016 3,17 x 1,6 100 18

'TUBI VARI

TP * 0402 4x2 100 18 53

TP * 04025 4x25 100 12 37

e — — - — POLIURETANO SPIRALFLEX

TP * 06036 6 x 3,6 100 13 40

TP * 0604 6x4 100 11 32

TP * 0805 8x5 100 12 37

TP * 08055 8x55 100 10 30

TP * 0806 8x6 100 8 23

TP ° 10065 10 x 6,5 100 1 34

TP © 1208 12x8 100 1 32 COLORI DISP. - AVAILABLE COLOURS
TP ° 1410 14 x 10 50 9 27 Azzurro - nero - rosso - neutro - giallo - verde
TP ° 1610 16 x 10 50 12 37 Light blue - black - red - neutral - yellow - green
TP ° 1611 16 x 11 50 10 30

TP ~ 1812 18 x 12 50 5 16

TP °1913 19 x 13 50 10 25

TP A 2014 20 x 14 50 4 14

* AZ=AZZURRO / N=NEUTRO / G=GIALLO / NR=NERO / R=ROSSO / V=VERDE
° AZ=AZZURRO / N=NEUTRO
AN=NEUTRO

]
POLIURETANO 98 SHORE FLESSIBILE A BASSE TEMPERATURE 98
POLYURETHANE 98 SHORE FLEXIBLE HOSE AT LOW TEMPERATURES

CODICE @ mm. ROTOLI PRESSIONE ESERCIZIO PRESSIONE SCOPPIO ELASTOLLAN
CODE OUT. INS. ROLLS WORKING PRESSURE BURST PRESSURE

TPT * 0402 4x 2 100 22 67
TPT * 04025 4x 2,5 100 15 46
TPT * 0503 5x 3 100 16 50
TPT * 0604 6x 4 100 14 40
TPT * 06350435 6,35x 4,35 1/4” 100 10 29
TPT * 0805 8x 5 100 15 40
TPT * 08055 8x 5,5 100 AGRI 12 37
TPT * 0806 8x 6 100 10 29 COLORI DISPONIBILI
TPT * 09520635 9,52x 6,35 3/8” 100 10 29 Azzurro - nero - rosso - neutro
TPT * 10075 10x 7,5 100 AGRI 9 29 AVAILABLE COLOURS
TPT * 1008 10x 8 100 7 22 Light blue - black - red - neutral
TPT * 1208 12x 8 100 13 40
TPT * 1209 12x 9 100 9 29
TPT * 1270952 12,7x 9,52 1/2” 100 10 29

*AZ=AZZURRO / N=NEUTRO / NR=NERO / R=ROSSO

TEMPERATURE °C TEMPERATURES °C

I POLIURETANO pud essere impiegato POLYURETANE can be used in a range

in una gamma di temperature variante of temperatures from -40°C to +60°C. . " . " A
da -40°C a +60°C. Here below you can find a table regarding 20 30 40 50 60
Qui di seguito riportiamo una tabella the working pressures expressed in % 100% 83% 72% 64% 57%
delle pressioni di esercizio espresse in based on the temperatures.

% in funzione delle temperature.

LE PRESSIONI SONO CALCOLATE AD UNA TEMPERATURA DI 20° C. PIRALHEX ...
THE PRESSURES ARE CALCULATED AT A TEMPERATURE OF 20° C. PNEUMATCHE INDUSTRIALI
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e 0 8 TUBO POLIURETANO ECO FLESSIBILE
ECO FLEXIBLE POLYURETHANE HOSE

TAGAZ POLIURETANO

CODICE
CODE

TAGAZ04025
TAGAZ0604
TAGAZ0805
TAGAZ08055
TAGAZ0806
TAGAZ10065
TAGAZ10075
TAGAZ1008
TAGAZ1208
TAGAZ1209

2 mm.

CODICE
CODE
TRM0204027
TRMO0304027
TRM0404027
TRM0604027
TRMO0704027
TRM020604
TRM030604
TRM040604
TRM060604
TRM070604
TRM080604
TRM090604
TRM100604
TRM120604
TRM020806
TRMO030806
TRM040806
TRM060806
TRM021008
TRM031008
TRM021210

OUT. INS. ROLLS WORKING PRESSURE BURST PRESSURE
4 x 2,5 100 12 36
6 x4 100 14 50
8 x5 100 15 29
8 x 5,5 100 12 25
8 x6 100 9 27
10 x 6,5 120 11 32
10 x 7,5 100 9 28
10 x 8 100 7 21
12 x 8 100 11 30
12 x 9 100 8 25
COLORE DISPONIBILE - Solo azzurro
AVAILABLE COLOURS - Only light blue
BO AINATO AINA PU A ABRASIO
D 0 PU A ABRASIO /
@ mm. ROTOLI M.
OUT. INS. ROLL M.

4 x2.7 con 2 tubi 100

4 x 2.7 con 3tubi 100

4 x 2.7 con 4 tubi 100

4 x 2.7 con 6 tubi 100

4 x 2.7 con 7 tubi 100

6x4 con 2tubi 100

6x4 con 3tubi 100

6x4 con 4tubi 100

6x4 con 6 tubi 100

6x4 con 7 tubi 100

6x4 con 8 tubi 100

6x4 con 9 tubi 100

6x4 con 10 tubi 100

6x4 con 12 tubi 100

8x6 con 2tubi 100

8x6 con 3tubi 100

8x6 con 4tubi 100

8x6 con 6 tubi 100

10x8 con 2 tubi 100

10x8 con 3 tubi 100

12x10 con 2 tubi 100

ROTOLI

PRESSIONE ESERCIZIO

PRESSIONE SCOPPIO

COLORE DISPONIBILE - Tubi di colori differenti con guaina azzurra
AVAILABLE COLOURS - Hoses in different colours with light blue sheath

ROTOLI M.
ROLL M.

MULTITUBO IN POLIURETANO TERMOSALDATO
POLYURETHANE THERMO WELDED MULTIHOSE
CODICE 2 mm.
CODE OUT. INS.

TTP0204025 4x2.5 con 2 tubi
TTP020604 6x4 con 2tubi
TTP020806 8x6 con 2tubi
TTP021008 10x8 con 2 tubi
TTP0208055 8x 5.5 con 2 tubi
TTP0210065 10 x 6.5 con 2 tubi

100
100
100
100
100
100

LE PRESSIONI SONO CALCOLATE AD UNA TEMPERATURA DI 20° C.
THE PRESSURES ARE CALCULATED AT A TEMPERATURE OF 20° C.




Tubi -

TUBO KINAR PVDF-HD 4000

e
g
KINAR PVDF HD 4000 HOSE >
CODICE 2 mm. ROTOLI  PRESSIONE ESERCIZIO PRESSIONE SCOPPIO TOLLERANZA )
CODE OUT. INS. ROLLS  WORKING PRESSURE BURSTPRESSURE 70 maNice o mim E
TFN0402 4x 2 100 78 233 + 0,05
TFN04025 4x 25 100 54 162 + 0,05 0 0
TFNO604  6x 4 100 47 140 +0,05 ;__Klw__'
TFN0806 8x 6 100 33 100 + 0,05 ——
TFN1008 10x 8 100 26 78 +0,10
TFN1210 12 x 10 100 21 64 +0,10

Materiale per alte temperature.

Utilizzo max. -40° +100°C. Atossico, anti-fiamma a norma UL 94-VO resistente ai prodotti chimici.
Material for high temperatures.

Max use -40° +100°C non-toxic, fire proof to UL 94-VO rules and resistant to chemical products.

TUBO KINAR FLEX 2800 IGNIFUGO
KINAR FLEX 2800 FIRE PROOF HOSE

CODICE 2 mm. ROTOLI  PRESSIONE ESERCIZIO  PRESSIONE SCOPPIO TOLLERANZA

CODE OUT. INS. ROLLS WORKING PRESSURE BURST PRESSURE TOLERR',;&’Q,’V’"Q mim
TKN0402 4 x 2 100 56 167 + 0,05
TKNO04025 4 x 2,5 100 38 115 + 0,05
TKN0604 6 x 4 100 33 100 + 0,05
TKN0806 8x 6 100 24 71 + 0,05
TKN1008 10 x 8 100 19 56 +0,10
TKN1210 12 x10 100 15 45 +0,10

Materiale per alte temperature flessibile.
Utilizzo max. -40° +90°C.

Flexible material for high temperatures.
Max use -40° +90°C

TUBO PTFE
PTFE HOSES
CODICE 2 mm. ROTOLI PRESSIONE ESERCIZIO PRESSIONE SCOPPIO
CODE OUT. INS. ROLLS WORKING PRESSURE BURST PRESSURE
PTFE0201 2 x 1 100 27 100
PTFE0402 4 x 2 100 33 100
PTFE0604 6 x 4 100 18 54
PTFEO0705 7x 5 100 21 63 _—-
PTFE0806 8 x 6 100 14 42
PTFE1008 10 x 8 100 12 36
PTFE1210 12 x 10 100 10 30
PTFE1512 15 x 12 50 9 gz
TEMPERATURA DI ESERCIZIO: -60°C + 260°C (statico - 200°C) 20° B e 200°
WORKING TEMPERATURES: -60°C + 260°C (static - 200°C) [€hre WS a0 K W

TUBO SILICONE TRASPARENTE
NEUTRAL SILICON HOSES

CODICE @ TUBO ROTOLI PESO gr./mt.
CODE OUT. INS. ROLLS WEIGHT e

TSLO0704 7x4 100 33 +200° SILICONE ATOSSICO
TSL0905 9x5 100 55 _—
TSL1006 10x6 100 63

TSL1107 Mx7 100 71

TSL1208 12x8 50 80

TSL1410 14 x 10 50 95

APPLICAZIONI

- Tubi in qualita alimentare per distributori di bevande o macchine per caffé.
- Tubi trasporto vapore a bassa pressione.
APPLICATIONS

- Food quality tubes for drink dispensers and coffee machines.
- Hoses for steam passage at low pressure.

LE PRESSIONI SONO CALCOLATE AD UNA TEMPERATURA DI 20° C. PIRALHEX ..
THE PRESSURES ARE CALCULATED AT A TEMPERATURE OF 20° C. PNEUMATIGH INDUSTRIAL]
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TUBO GOMMA SBR

RUBBER HOSES
CODICE 2 mm.
CODE OUT. INS.
TG0614 14 x 6
TG0817 17 x 8
TG1019 19 x 10
TG1323 23 x 13
TG1930 30 x 19
TG2537 37 x 25

Tubo leggero flessibile di grande portata. In alternativa ai tubi di gomma.

Flexible hose with big capacity. Used instead of rubber hoses.
CODICE
CODE

TGPAZ0813
TGPAZ1015
TGPAZ1319

POLIURETANO RETINATO FLESSIBILE 90 SHORE
POLYURETHANE BRAIDED FLEXIBLE 90 SHORE HOSE

PRESSIONE SCOPPIO

2 mm.
OUT. INS.

13 x 8
15 x 10
19 x 13

20 BAR

ROTOLI
ROLLS

50
50
50
50
50
50

ROTOLI METRI
ROLL METERS

100
100
100

ROTOLI METRI
ROLL METERS

PRESSIONE ESERCIZIO

WORKING PRESSURE

20
20
20
20
20
20

TUBO PVC RETINATO FLESSIBILE 60 SHORE
PVC BRAIDED FLEXIBLE 60 SHORE HOSE

PRESSIONE ESERCIZIO
WORKING PRESSURE

PRESSIONE SCOPPIO

BURST PRESSURE

60
60
60
60
60
60

PRESSIONE ESERCIZIO
WORKING PRESSURE

20
20
20

BURST PRESSURE

CODICE 2 mm.
CODE OUT. INS.
TRPU06510 10 x 6,5
TRPU07510 10 x 7,5
: TRPU0812 12 x 8
POLIURETANO RETINATO TRPU10145 14,5 x 10
TRPU1116 16 x 11
TRPU1319 19 x 13
N.B.: Montare solo raccordi a calzamento TRPU1623 23wl §
N.B.: Use insert fittings only
TRSPA0812 12 x 8

Esclusivamente per cabine di verniciatura
Suitable only for body paintshop booth

TUBO IN PVC RETINATO TRASPARENTE ATOSSICO

100
100
100
100
100
50

25

100

10
13
20
15
15
15
20

Special Air

PVC NEUTRAL BRAIDED NON-TOXIC HOSE

CODICE

2 mm.

30
40
60
45
45
45
60

CODE OUT. INS.
TRT0612 12 x 6
TRT0814 14 x 8
TRT1016 16 x 10
TRT1319 19 x 13
TRT1622 22 x 16
TRT1926 26 x 19
TUBO TELATO AZZURRO
LIGHT BLUE LINEN HOSE

CODICE 2 mm.

CODE OUT. INS
TTR0604 6x 4
TTRO0806 8x 6
TTR1008 10 x 8
TTR1210 12 x 10
TTR15125 15 x 12,5

LE PRESSIONI SONO CALCOLATE AD UNA TEMPERATURA DI 20° C.
THE PRESSURES ARE CALCULATED AT A TEMPERATURE OF 20° C.

ROTOLI PRESSIONEESERCIZIO  PRESSIONE SCOPPIO
ROLLS WORKING PRESSURE BURST PRESSURE
100 18 54
100 15 45
100 15 45
50 12 36
50 10 30
50 10 30
ROTOLI PRESSIONEESERCIZIO  PRESSIONE SCOPPIO
ROLLS WORKING PRESSURE BURST PRESSURE
50 16 40
50 1" 35
50 10 30
50 9 27
50 8 24




Rolls of hose in a variety of sizes all with 1/4”-3/8” and 1/2” female
fittings. Being fitted on the hose make possible to use any kind of
connection or plug and couplings already in the warehouse .

It is possible to make rolls with lenght on request.

Rotoli di tubo in varie misure gia predisposti con raccordi
femmina da 1/4 - 3/8 - 1/2. Montati sul tubo, fa si di poter utilizzare
qualsiasi tipo di attacco o innesto e rubinetti gia a magazzino.

Su richiesta é possibile fare rotoli di lunghezze diverse.

TUBI VARI

TUBO PVC RETINATO FLESSIBILE RACCORDATO
PVC BRAIDED FLEXIBLE HOSE WITH FITTINGS

@ mm.
OUT. INS.

ROTOLI METRI g~ : .
ROLL METERS :

FILETTO
THREAD

CODICE
CODE

TPVR1305 12,5 x 8 5 114" F
TPVR1310 12,5 x 8 10 1/4"F
TPVR1320 12,5 x 8 20 1/4" F
TPVR1510 15 x10 10 1/4" F
TPVR1520 15 x10 20 1/4" F
TPVR1910 19 x13 10 112" F
TPVR1920 19 x13 20 112" F

Tubo PVC leggero ideale per autolavaggi e autofficine.
Light PVC hose suitable for car wash and motor car repair shop.

TUBO PVC RETINATO FLESSIBILE RACCORDATO
PVC BRAIDED FLEXIBLE HOSE WITH FITTINGS

2 mm.
OUT. INS.

ROTOLI METRI
ROLL METERS

CODICE
CODE

TIPO
TYPE

TPVRD1310 12,5 x 8 10 GERMANY
TPVRD1320 12,5 x 8 20 GERMANY
TPVRD1510 15 x10 10 GERMANY
TPVRD1520 15 x10 20 GERMANY
TPVRD1910 19 x13 10 GERMANY
TPVRD1920 19 x13 20 GERMANY

Tubo in PVC raccordato con rubinetto universale e
innesto tedesco, leggero é ideale per autofficine e autolavaggi

Light PVC hose fitted with UNIVERSAL COUPLING AND CEE PLUG
suitable for car washing and motor car repair shop

TUBO POLIURETANO RETINATO FLESSIBILE RACCORDATO
POLYURETHANE BRAIDED FLEXIBLE HOSE WITH FITTINGS

ROTOLI METRI
ROLL METERS

FILETTO
THREAD

CODICE

2 mm.
CODE OUT. INS.

TPUR1205 12 x 8 5 114" F
TPUR1210 12 x 8 10 114" F
TPUR1220 12 x 8 20 1/4" F
TPUR1510 15 x10 10 1/4" F
TPUR1520 15 x10 20 14" F
TPUR1610 16 x 11 10 3/8" F
TPUR1620 16 x11 20 3/8"F
TPUR1910 19 x13 10 1/2" F
TPUR1920 19 x13 20 1/2" F
TPUR2312 23 x16 12 1/2" F

Tubo PU Extraflessibile ideale per carrozzerie e autofficine.
Super flexible PU hose suitable for body shop and motor car repair shop.

BO PO RETANO R ATO B RACCORDATO
=To = i BRAIDED 5 0
CODICE @ mm. ROTOLI METRI TIPO
CODE OUT. INS. ROLL METERS TYPE
TPURD1205 12 x 8 5| GERMANY
TPURD1210 12 x 8 10 GERMANY
TPURD1215 12 x 8 15 GERMANY
TPURD1220 12 x 8 20 GERMANY
TPURD1510 15 x 10 10 GERMANY
TPURD1515 15 x 10 15 GERMANY
TPURD1520 15 x 10 20 GERMANY
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A AN S A ()
PA AN A 0

CODICE 2 mm. ROTOLI

CODE OUT. INS. ROLLS

TIG04025 4x2,5 100
TIG0604 6 x4 100
TIG0806 8x6 100
TIG1008 10x 8 100
TIG1210 12 x 10 100

TUBO PU ANTISCINTILLA IGNIFUGO - DO
SPARK RESISTANT PU FIRE PROOF DO

CODICE
CODE

2 mm. ROTOLI
OUT. INS. ROLLS

PRESSIONE ESERCIZIO  PRESSIONE SCOPPIO
WORKING PRESSURE BURST PRESSURE

74
45
29
21
16

PPIO STRATO
BLE LAYER HOSE

PRESSIONE ESERCIZIO  PRESSIONE SCOPPIO
WORKING PRESSURE BURST PRESSURE

TAS0402
TAS0604
TAS0806

6x4x2 100
8x4x6 100
10x8x6 100

TAS10075 12x10x7,5 100

TAS1209

14x12x9 100

56
33
24
24
24

167
100
71
71
71

SONDE IN PVDF HD4000 PER TRAVASO OLIO COMBUSTIBILE
PVDF HD4000 PROBES FOR FUEL OIL

CODICE

CODE

SFNR050800
SFNR060800
SFNR070800
SFNR080800
SNNR100800

@ mm. mm.  PRESSIONE ESERCIZIO  PRESSIONE SCOPPIO
OUT. INS. mm WORKING PRESSURE BURST PRESSURE
5x3 800 50 150
6x4 800 47 140
7x5 800 35 105
8x6 800 88 100
10 x 8 Nylon 800 19 56

LE PRESSIONI SONO CALCOLATE AD UNA TEMPERATURA DI 20° C.
THE PRESSURES ARE CALCULATED AT A TEMPERATURE OF 20° C.




Prodotti Spiralflex =

MORSETTIERA FERMATUBO FORBICE TAGLIATUBO
PLASTIC HOSE TERMINAL BOARD HOSECUTTER SCISSOR
CODE

MP04 tubo est. * outside hose 4 5 Y FT10
MP06 tubo est. * outside hose 6 . W% 4

MPO08 tubo est. « outside hose 8

MP10 tubo est. * outside hose 10

MP12 tubo est. * outside hose 12

MP15 tubo est. » outside hose 15 R CODICE
CODE
g

FT20

CODE SECTION

FASCETTE - Confezione 100 pz.
NYLON TIES - 100 pcs packaging

CODICE MISURA
CODE SECTION

FN25080 2,5x80

FN25098 2,5x98

FN25135 2,6x135
FN36200 3,6x200
FN48290 4,8x290
FN48360 4,8x360
FN48390 4,8x390
FN48430 4,8x430

PINZA TAGLIATUBO GRAN PINZA TAGLIATUBO PICCOLA
BIG HOSECUTTER P SMALL HOSECUTTER PLIERS

CODICE
CODE

CODICE
CODE

PT20 PT10
per tubi/for hoses @20 per tubi/for hoses @12
LPT20 LPT10

lama ricambio/spare blade lama ricambio/spare blade

PINZA TAGLIATUBO IN PAG.6.
PA6.6. HOSECUTTER PLIERS

CODICE MISURA
CODE SECTION

PT220
per tubi/for hoses @2-20
LPT220

lama ricambio/spare blade

NEUMATICHE INDUSTRIALI

TUBI VARI
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Componenti per Impianti Pneumatici « Pneumatic Installation Components

111 ATTENZIONE - ATTENTION !

Si sono riscontrate corrosioni sui tubi in autoestinguente e alluminio a causa di olii Estere sintetici.
Consigliamo di installare sempre un essiccatore + un filtro ceramico QF da 5 micron + un filtro a
coalescenza HF da 0,01 micron e cambiare il filtro HF ogni 24 mesi.

In linee sotto terra, i tubi devono essere sfilabili (non murati) e consigliamo tubi Rilsan PA11 o PA12 neutri
o blu, piu resistenti agli agenti corrosivi.

We noticed some corrosions on self-estinguishing and aluminium hoses due to synthetic ester oils.
We suggest to always install a dryer + a QF antidust filter of 5 micron + a HF coalescing filter of
0,01 micron and change HF filter every 24 months.

Regarding underground lines, the hoses must be extractable (not walled) and we suggest to use blue or
neutral colour Rilsan PA11 or PA12 hoses, more resistant to corrosive agent.

TUBO PA12 AUTOESTINGUENTE IGNIFUGO PER IMPIANTI PNEUMATICI
PA12 SELF-ESTINGUISHING FIRE PROOF BAR FOR PNEUMATIC INSTALLATIONS

CODICE SEZIONE BARRE mt.
CODE SECTION BARS mt.

BTRAT1210 12x10 4
BTRAT1512 15x 12 4
BTRAT1815 18 x 15 4
BTRAT2218 22x18 4
BTRAT2420 24 x 20 4
BTRAT2824 28 x 24 4
CODICE SEZIONE ROTOLI mt.
ATTENZIONE: CODE SECTION ROLLS mt.
le barre in opera non restano lineari.
; o ; TRAT1210 12x10 100
Subiscono ondulazioni a causa della reazione
all’'umidita e alla pressione. TRAT1512 15 x12 50-100
Si consiglia di fissare i collari fermatubo ogni 500 mm. TRAT1815 18 x 15 50
TRAT2218 22x18 50
ATTENTION:
The bars undergo undulations caused by humidity and TRAT2420 24 x 20 50
pressure, we suggest you to fix the clamps for hose every TRAT2824 28 x 24 50
500 mm.
=10 A O ANOL i 0;‘. ORODAL 60+60
/ ORODAL ANODIZED A Mi M BAR 60+60
CODICE SEZIONE BARRE mt. CONFEZIONE
CODE SECTION BARS mt. PACKACING
BAT1530 15x 13 8 15
BAT1830 18 x 16 8 15
BAT2230 22 x19 8 12
BAT2830 28 x 25 8 9
BAT4030 40 x 36 8 5
BAT6330 63 x 59 8 =
ATTENZIONE: Caratteristiche tecniche. Pressione di utilizzo a
temperatura di 23°C + 15 bar. BAT1560 15x 13 6 15
Su richiesta si po;sono avere certificazioni SGS delle BAT1860 18 x 16 6 15
ATTENTION: ::::nijlz c);:;z;terizsiiz: ’iV-o?k::gXpi;essure' BAT2260 22x19 6 12
’ temperature 23°C+ 15 bal:. ' BAT2860 28 x 25 6 9
On request we can issue SGS Certifications for bars BAT4060 40 x 36 6 5
022x15-028x1,5-040x 2. BAT6360 63 x 59 5 -
DISTRIBUTORE STAFFA

PORTING BLOCK BRACKET

CODICE Misura CODICE Misura
CODE SECTION CODE SECTION

JB54 1/2”

ST210 210 mm.

| SPIRALFLEX

[/ 'PNEUMATICHE INDUSTRIAL!



Componenti per Impianti Pneumatici * Pneumatic Installation Components

DISTRIBUTORE ANODIZZATO
ANODIZED ALUMINIUM MANIFOLD

CODICE MISURA
CODE SECTION

3 forida 1/2
n. 3 1/2” holes

320/11A

anodizzato

BREVETTO « PATENT
B0O.2004-000044

DISTRIBUTORE ANODIZZATO
ANODIZED ALUMINIUM MANIFOLD

CODICE MISURA
CODE SECTION
320/2A 4 fori da 1/2"

n. 4 1/2” holes

anodizzato

BREVETTO ¢ PATENT
BD2DD14000021

DISTRIBUTORE ANODIZZATO
ANODIZED ALUMINIUM MANIFOLD

CODICE MISURA
CODE SECTION

320/3A

anodizzato

5 fori da 1/2
n. 51/2” holes

BREVETTO « PATENT
B0O.2004-000044

DISTR. ANOD. PER GRUPPO FR+L
ANODIZED ALUMINIUM MANIFOLD FOR FR+L

CODICE
CODE

320/4A

anodizzato

MISURA
SECTION

Frontali e laterali
fori da 1/2"
1/2" frontal and lateral holes

BREVETTO « PATENT
BD2DD14000021

DISTR. ANOD. PER GRUPPO FR+L
ANODIZED ALUMINIUM MANIFOLD FOR FR+L

CODICE
CODE

320/4A34

anodizzato

MISURA
SECTION

Frontali e laterali
forida 1/2" + 1 da 3/4”

1/2" frontal and
lateral holes + 3/4” inlet hole

BREVETTO « PATENT
BD2DD14000021

DISTRIBUTORE ANODIZZATO
ANODIZED ALUMINIUM MANIFOLD

CODICE
CODE

MISURA
SECTION

Frontale 2 da 1/2
ent. e usc. da 1”
n.2 1/2” frontal holes +
1”inlet and outlet holes

321/2A

DISTRIBUTORE NYLON
NYLON MANIFOLD

CODICE MISURA
CODE SECTION

320/1N

nylon

3forida 1/2”
n. 3 1/2” holes

BREVETTO ¢ PATENT
B0.2004-000044

DISTRIBUTORE NYLON
NYLON MANIFOLD

CODICE MISURA
SECTION

4 forida 1/2
n. 4 1/2” holes

CODE

320/2N

nylon

BREVETTO « PATENT
BD2DD14000021

DISTRIBUTORE NYLON
NYLON MANIFOLD

CODICE MISURA
CODE SECTION

5 forida 1/2”
n. 5 1/2” holes

320/3N

nylon

DISTR. NYLON PER GRUPPO FR+L
NYLON MANIFOLD FOR FR+L

CODICE MISURA
SECTION

BREVETTO « PATENT
B0O.2004-000044

CODE

Frontali e laterali
fori ¥
1/2" frontal and lateral
holes

320/4N

nylon

BREVETTO « PATENT

BD2DD14000021 |

RIPARTITORE A 4 VIE
ALUMINIUM MANIFOLD

CODICE MISURA .

CODE SECTION

3225 1"x4

DISTRIBUTORE ANODIZZATO DA 1”
ANODIZED ALUMINIUM MANIFOLD

CODICE
CODE

MISURA
SECTION

Frontale 3 da 1/2
ent. e usc. da 1”
n. 3 1/2” frontal holes +
17 inlet and outlet holes

321/3A

IMPIANTI
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Raccordi in Ottone con Ogiva per Impianti Pneumatici « Compression Fittings with Brass Ring for Pneumatic Installations

RACCORDO A GOMITO MASCHIO

MALE ELBOW JOINT

CODICE MISURA
CODE SECTION
GTN312 3/8x12
GTN412 1/2x12
GTN415 1/2x 15
GTN418 1/2x 18
GTNA420 1/2 x 20 SPEEDFIT
GTN422 1/2x22
GTN522 3/4x22
GTN624 1" x24
GTN628 1" x 28
GTN740 1"1/4 x 40

RACC. A GOMITO INTERMEDIO - OTTONE
INTERMEDIATE ELBOW JOINT

CODICE MISURA
CODE SECTION

GTNI12 @12
GTNI15 g 15
GTNI18 218
GTNIA20 @ 20 SPEEDFIT
GTNI22 22
GTNI24 @ 24
GTNI28 28
GTNI40 J 40

RACC. A “T” INTERMEDIO RIDOTTO
“T” INTERMEDIATE REDUCED JOINT

CODICE MISURA
CODE SECTION
TTR22 22 x15x22
TTR25 28 x 15 x 28
TTR28 28 x 22 x 28
TTR40 40 x 22 x 40

RACCORDO A “T” FEMMINA
FEMALE “T” JOINT

CODICE MISURA
CODE SECTION
TTN415 1/2x 15
TTN418 1/2x 18
TTNA420 1/2 x 20 SPEEDFIT
TTN422 1/2x22
TTN524 3/4x24
TTN528 3/4 x 28
TTN740 1"1/4 x 40

RACC. A STAFFA 90° 1/2
90° BRACKET JOINT 1/2

CODICE MISURA
CODE SECTION

SGTN4 1/2x1/2

RACCORDO DRITTO MASCHIO
MALE STRAIGHT JOINT

CODICE MISURA
CODE SECTION
DTN312 3/8x12
DTN412 1/2x12
DTN415 1/2x15
DTN418 1/2x 18
DTNA420 1/2 x 20 SPEEDFIT
DTN422 1/2 x 22
DTN522 3/4 x 22
DTN622 1" x 22
DTN624 1" x24
DTN628 1" x 28
DTN740 1"1/4 x40

RACC. DIRITTO INTERMEDIO - OTTONE
STRAIGHT INTERMEDIATE JOINT

CODICE MISURA
CODE SECTION
DTNI12 212
DTNI15 215
DTNI18 18
DTNIA20 & 20 SPEEDFIT
DTNI22 @ 22
DTNI24 @ 24
DTNI28 @ 28
DTNI40 J 40

RACC. A “T” INTERMEDIO - OTTONE
“T” INTERMEDIATE JOINT

CODICE MISURA
CODE SECTION

TTNI12 212

TTNI15 215

TTNI18 18

TTNIA20 @ 20 SPEEDFIT

TTNI22 @ 22

TTNI24 @ 24

TTNI28 @ 28

TTNI40 J 40

RACC. A STAFFA 90° PER TUBO
90° BRACKET JOINT FOR HOSE

CODICE MISURA
CODE SECTION
SGTN412 1/2x12
SGTN415 1/2 x 15
SGTN418 1/2x18
SGTN522 3/4 x 22

SUPPORTO SICUREZZA AD L
i “L” SAFETY SUPPORT

CODICE MISURA
CODE SECTION

SSL28 @28
SSL40 @ 40

N.B.: Per gli impianti in Rilsan ordinare sempre le ogive interne BOI
For Rilsan pneumatic installation we suggest to order always the internal bushes BOI
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RACC. DIRITTO INTERMEDIO RACCORDO DRITTO MASCHIO
INTERMEDIATE STRAIGHT JOINT MALE QUICK JOINT

CODICE MISURA CODICE MISURA
CODE SECTION CODE SECTION

JDI15 d 15 JD415 12 x 15

JDI18 @18 JD418 1/2 x 18
JDI22 @ 22 JD522 3/4 x 22
JDI28 @ 28 JD523N 1" x 28
JDI40 @40 JD524 1" 1/4 x40 =
JDI63 @ 63 JD525 2" x 63 2
Corpo in ottone - Brass body S
RIDUZIONE A CODOLO JD523 1"x 28 E
STEM REDUCER =

CODICE MISURA
CODE SECTION
JR1512 15-12
JR1815 18-15
JR2215 22-15
JR2218 22-18
JR2815 28-15
JR2822 28-22

RACCORDO A “T” RIDOTTO

“T” REDUCED QUICK JOINT

CODICE MISURA
CODE SECTION

JTR18 18 x15x 18
JTR22 22 x15x22

31

RA A GOMITO INTERMEDIO
» D/A 0 0 RA A ERMEDIO
CODICE MISURA g bk - g
CODE SECTION CODICE MISURA
JGI5 2 15 CODE SECTION
JGI18 18 JTI15 15
JGI22 22 JTI18 18
JGI28 J 28 JTI22 22
JGl40 @40 JTI28 28
JGI63 3 63 JTI40 @40
JTI63 2 63

TERMINALE CON CODOLO
STEM ADAPTOR WITH MALE THREAD

CODICE MISURA
CODE SECTION
JT18 18 JTE315 3/8x15
JT22 22 JTE415 1/2 x 15
JT28 J 28 JTE418 1/2x18
JTE422 1/2 x 22
JTE522 3/4 x 22
Corpo in ottone - Brass body

CODICE MISURA
CODE SECTION

JT15 @15

COLLARE FERMA TUBO

CLAMP FOR HOSE
JTE628 1" x 28
CCODE  SECTION
CLIP SICUREZZA
BF15 15 SAFETY CLIP
BF18 18 CODICE @ TUBO
BF22 22 CODE @ HOSE
:iig 4213 CBP12 12
— — CBP15 15
CBP18 18
DISTANZIALE PER COLLARE CBP22 22 . :
SPACER Clip |
BDO1  NO @40 e 63 Raccordo ¥ ¥

Fitting

COLLARE FERMA TUBO METALLICO
METALLIC CLAMP FOR HOSE

CODICE MISURA

CODE SECTION
BF40T 40 La clip riduce il movimento assiale del tubo ed assicura la massima forza di aggraffaggio
delle pinzette su tubi in ottone o rame cromato, ed aggiunge una ulteriore sicurezza contro
scollegamenti casuali in caso di depressurizzazione dell'impianto.

The clip reduces the axial movement of the hose and assures the maximum crimping strength
of the collet on brass or chromate copper hoses, and adds a further safety against casual
disconnections in case of system depressurization.
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RUBINETTO A LEVA PER TUBO
BALL VALVE FOR HOSES

CODICE MISURA e CODICE MISURA
CODE SECTION [ AT CODE SECTION

124715 @15 RU4002 3/8
124122 @22 RU4003 12
124728 @28
124T40 @40

RUBINETTO SCARICO CONDENSA
CONDENSATE DRAIN COCK

CODICE MISURA
CODE SECTION

1083 1/2”

RUBINETTO A FARFALLA A SFERA M.F.
MALE-FEMALE BALL VALVE

CODICE MISURA
CODE SECTION
123F4 1/2”
123F5 3/4”
123F6 1”

=
=
>
z
=

TASSELLO FISCHER FU-V
FISCHER FU-V SMALL BLOCK

y CODICE ~ MISURA  CONFEZIONE
e CODE  SECTION PACKAGING
TUBI IN GOMMA : -\

RUBBER HOSES - W  FU0E35  6x35 100
CODICE 7 MISURA e FU0850  8x50 50
CODE © SECTION . FU1060  10x60 25
TGCOM4 15 112
TGCOM5 1,5  3/4
TGCOM6 1,5 1’ CALATA FEMMINA
TGCOM7 1,5 1”1/4 - FEMALE DROP

CODICE MISURA

CODE SECTION
0C633 3/4 x 63
0C631 1" x63
0C4030 3/4 x40

TUBO 90° PER ANGOLI COLLO DI CIGNO PER CALATE
“90°” HOSE FOR ANGLES SWAN NECK FOR DROPS
CODICE MISURA CODICE MISURA
CODE SECTION CODE SECTION
ﬁ\ TCA18 @ 18 cbcis @15
TCA22 @22 cDC18 18
TCA28 @28 cDC22 @22
TCA40 @40 CDC28 @28
CDC40 40
TUBO SCAVALCA CANALINE TUBO A U PER COLONNE
“BRIDGE” HOSE “(J” SHAPED HOSE FOR PILLARS
CODICE MISURA CODICE MISURA
ﬂ CODE SECTION E CODE SECTION
500
N TSC18 @18 —20 < TCU18 @18
TSC22 @22 STANDARD TCU22 @22
TSC28 @28 — Tcu8 @28
TSC40 @40 TCU40 @40

TUBO DISASSATO PER CALATE - Lunghezza 1 metro - Max 6 metri
MISALIGNED HOSE FOR DROPS - Length 1 meter - Max 6 meters

CODICE  MISURA + 0gni metro lineare
CODE SECTION each linear meter

7o TDC22 @22
TDC28 @28 =

TDC40 @40

ot
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RACCORDO A “L” F.F.
“L” JOINT WITH F.F. THREAD

CODICE
CODE

Misura
Section

GF20624 12
GF20625 3/4
GF20626 1”
GF20627 17 1/4
GF20628 2’

RACCORDO A “L” M.F.
“L” JOINT WITH M.F. THREAD

CODICE
CODE

Misura
Section

GM20613 3/8
GM20614 12
GM20615 3/4
GM20616 1”
GM20617 17 1/4
GM20618 2’

OGIVA DI SERRAGGIO IN OTTONE
BRASS RING

Misura
Section

CODICE
CODE

BOE12 12
BOE15 @15
BOE18 18
BOE22 @22
BOE24 @24
BOE28 @28

BUSSOLA DI RINFO
INTERNAL SUPPORT B

CODICE
CODE

Misura est.
Section

BOI10 @10
BOI12 12
BOI15 @15
BOI18 18
BOI19 g 19
BOI20 @20
BOI24 @24
BOI34 @34
BOI36 @ 36

NIPPLO CON FILETTO CILINDRICO
NIPPLE WITH CYLINDRICAL THREAD ‘

CODICE Misura
CODE Section
201570 17”7 x1”
201670 1"1/4x1”
201770 171/4 x 1"1/4
201880 2" x1"1/2
201990 2"x2

RACC. COLL DA 3204 AFR+L A 3 PEZZI CONICO
NAPER NIPPLE (3 PIECES)

CODICE
CODE

RGF3
RGF4 12 F
RGF5 3/4 F
RGF6 1" F

Misura
Section

3/8 F

RACCORDO A “T” F.F.F.

CODICE
CODE

T20734
T20735
T20736
T20737
T207364
T207365
T207366
T207367

CODICE
CODE

M20354
M20364
M20365
M20366
M20376
M20377
M20378

RIDUZIONE A BOTTIGLIA
CYLINDRICAL MANIFOLD

“T” F.F.F. JOINT

Misura
Section
1/2
3/4
17
17 1/4
1”"x1/2x1”
1”"x3/4x1”
171/2
o7

IMPIANTI

Misura
Section
3/4 x 1/2
17" x1/2
1" x 3/4
1”x1”
1"1/4 x 17
1"1/2 x 2”
o

RIDUZIONE M.F.

CYLINDRICAL REDUCTION WITH M.F. THREAD

CODICE
CODE

R20554
R20564
R20565
R20576
R20577
R20578
R20579
R20580
R20581
R20582

Misura
Section
3/4 x 1/2
17 x 1/2
1" x 3/4
1”1/4x 1”
1”7 1/4 x 1/2
1" 1/4 x 3/4
2"x 1"
2" x 1"1/2
2" x 1"1/4

2" x 1/2

RIDUZ. CILINDRICA M.F.

CYLINDRICAL REDUCTION WITH M.F. THREAD

CODICE
CODE

R20454

Misura
Section

1/2 x 3/4

R20464 172 x1”
R20456 3/4 x1”
R20476 1" x1”1/4
R20477 1/2 x1”71/4
R20454A  1/2x 3/4

SPECIAL

CODICE
CODE
RGM2
RGM3
RGM4
RGM5
RGM6

RACC. COLL DA 3204 AFR+L A 3 PEZZI CONICO
NAPER NIPPLE (3 PIECES) e

Misura
Section
1/4 M
3/8 M
12 M
3/4 M
17”7 M

ot
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TAGLIATUBO SBAVATORE
STANDARD HOSE CUTTER HOSE REAMER

CODICE X ¢ CODICE
CODE CODE

SBO1

TG1 6:32
TG2 6:42

Per interno ed esterno
Used inside and outside

CHIAVE PER RACCORDI
WRENCH FOR FITTINGS

CODICE
CODE x¢

SPRAY CERCA FUGHE
LEAKAGE SEARCH SPRAY

ILNVIdINI

CODICE ml.
CODE ml.

CR40 40 per ottone * for brass AN SF3350 400
CR63 40+63 per nylon « for nylon Lock-Sugt,
Spray

RACCORDO A STAFFA * 3 FUNZIONI S—
BRACKET FITTING * 3 FUNCTIONS 022 mm.

@ 28 mm.
@ 40 mm.

Forare con punta:

@10 mm. CC2210
CS2210

@15 mm. CC2815
CS2815
CC4015
CS4015

Solo
collare

Calata
supplementare

Collare
+ Calata

Il raccordo a vongola svolge tre funzioni:

Serie CC - come supporto BREVETTATO
come calata supplementare PATENTED
come supporto + calata

Serie CS - come calata supplementare

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
Alinea completata, portare la
pressione dell'impianto a 2 bar.
Indossare maschera di protezione
e forare con punta (@ 10 mm. se si
usano raccordi CC2210 0 CS2210 o
@ 15 mm. per le altre misure), cosi

'~y facendo si evitera di lasciare residui
di trucciolo nellimpianto stesso.

RACCORDO A VONGOLA RACCORDO A VONGOLA
CLAM FITTING CLAM FITTING WITH SUPPORT

CODICE Misura CODICE Misura
CODE Section CODE Section

CS2210 22x1/2x10
CS2815 28 x3/4x15
CS4015 40x3/4x 15

CC2210 22x1/2x10
CC2815 28x3/4x15
CC4015 40x3/4x15

()

BREVETTATO  PATENTED

ot
(OLOGIE PNEUMATICHE INDUSTRIAL!
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SCHEMA PER IMPIANTO PNEUMATICO AD ANELLO CON TRE CALATE
E ALIMENTAZIONE DA GRUPPO COMPRESSORE

DIAGRAM FOR THE RING SHAPED PNEUMATIC SYSTEM WITH THREE DROPS
0 AND FEEDING FROM A COMPRESSOR GROUP
mMm,

15

IMPIANTI

ALIMENTAZIONE
ARIA
COMPRESSA
COMPRESSED
AIR
FEEDING

N = -
Metri tubo « Hose meters
Barre @ * Bars @
Giunzioni @ * Joints @
Collari @ * Collars @
Curve @ * Elbows @
Boccole interne @ ¢ Internal support bushes @
Raccordi a serbatoio @ ¢ Tank fittings @

Supporti di sicurezza  Safety supports

Calate complete - Complete drops
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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO PER RACCORDI AUTOMATICI
PER TUBO 922 - 318 - @15 mm. « ARTICOLI - JD - JG - JR - JT

[EEEn o

Per realizzare un collegamento & sufficiente spingere nel
raccordo il tubo a mano: il sistema di aggraffaggio brevettato
(pinzetta) trattiene il tubo fermamente in posizione senza
deformazione e senza ridurre il flusso.

ILNVIdINI

Pinzefta

Fine corsa Denti INOX

I dentini in acciaio inox della pinzetta si aggraffano sulla superficie
esterna del tubo e la sede conica della pinzetta fa si che, maggiore
é la trazione sul tubo, maggiore é la forza di aggraffaggio.

L'O-ring realizza invece la tenuta perfetta fra il diametro esterno
del tubo e il corpo del raccordo.

Ogni raccordo & dotato di fine corsa del tubo, per garantire un
adeguato supporto al tubo nelle trazioni radiali.

PER BARRE IN ALLUMINIO

Con i raccordi automatici, fare un piccolo rigo con il
tagliatubo distante dall’estremita del tubo:

per il tubo 0 15 mm a 14 mm dal margine
A { per il tubo 0 18 mm a 16 mm dal margine
per il tubo 0 22 mm a 18 mm dal margine

Clip ﬂ
Raccordo

La clip riduce il movimento assiale del tubo ed assicura la massima
forza di aggraffaggio delle pinzette su tubi in ottone o rame cromato,
ed aggiunge una ulteriore sicurezza contro scollegamenti casuali in
caso di depressurizzazione dell'impianto.
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DISTINTA PER CALATA CON TUBO IN ALLUMINIO ANODIZZATO
DIAGRAM FOR A DROP WITH ANODIZED ALUMINIUM HOSE

N
| =
s ? 2
| 5
=

g 22
—

80

CODICE Descrizione Quantita
CODE Description C .22.22.22.A Quantity

Tubo in alluminio anodizzato anticorodal @22

7 BAT2230  ppticorodal Anodized Aluminium bar 322

6 JT122 Bﬁ"?ﬁ?e'rr%e?ﬁ;tjengggf %?nt 022 1
s Barzza0 ol spedmst ool 02 ;
e A ;
o i R s e S ;
i S i

Distributore in alluminio per gruppo FR+L
1 320/4A34 4 odized Aluminium Manifold for FR+L 1

ot
GIE PNEUMATICHE INDUSTRIALI
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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO PER RACCORDI AUTOMATICI
PER TUBO @28 - @22 mm. * ARTICOLI - JD - JG - JR - JT

ILNVIdINI

Pinzetta Corpo
Colletto di sicurezza

Anche questa misura ha una pinzetta con dentini in acciaio
inox ed un 'O’ ring per garantire il massimo aggraffaggio e
tenuta. Il raccordo puod essere smontato e riutilizzato senza
bisogno si sostituire alcun componente.

Il tubo deve essere adeguatamente preparato ed inserito nel
raccordo (fino in fondo), ruotando il corpo a vite di circa 1/4 di
giro (si sentono 2 scatti) si blocca la pinzetta in posizione e si
ottiene

un'ulteriore compressione dell’ ’O'ring sul tubo. Si notera che
bloccando la pinzetta in posizione si riduce il movimento laterale
e obliauo del tubo.

PER BARRE IN ALLUMINIO

Con i raccordi automatici, fare un piccolo rigo con il
tagliatubo distante dall’estremita del tubo:

per il tubo 0 18 mm a 16 mm dal margine

per il tubo 0 22 mm a 18 mm dal margine

per il tubo 0 28 mm a 28 mm dal margine
(inoltre per il @ 28 mm ruotare la ghiera esterna in
senso orario per bloccare la pinza)

per il tubo @ 15 mm a 14 mm dal margine
A{
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DISTINTA PER CALATA CON TUBO IN ALLUMINIO ANODIZZATO
DIAGRAM FOR A DROP WITH ANODIZED ALUMINIUM HOSE
120

Nl o

IMPIANTI

92

[ofe]n][e]] Descrizione Quantita
CODE Description C.28.22.28.A Quantity

Tubo in alluminio anodizzato anticorodal @28x25
BAT2830 Anticorodal Anodized Aluminium bar @28x25
JTI28 Raccordo a T @28 )
“T” Intermediate Quick Joint @28
Riduzione a codolo @28 + @22
JR2822 Stem Reducer @28 + @22
Tubo in alluminio anodizzato anticorodal @22
BAT2230 Anticorodal Anodized Aluminium bar @22
JD522 Raccordo diritto maschio 3/4” x 22
Male Straight Quick Joint 3/4” x 22
123F5 Rubinetto a farfalla a sfera M.F. 3/4”
Male Female Ball Valve 3/4”
1083 Rubinetto scarica condensa da 1/2”
Condensate Drain Cock 1/2”

Distributore in alluminio per gruppo FR+L
320/4A34 Anodized Aluminium Manifold for FR+L

. B e e e e W

ot
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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO PER RACCORDI A COMPRESSIONE CON
ANELLO STRINGITUBO E O-RING PER TUBO IN ALLUMINIO ANODIZZATO
@40 - 63 mm. - ARTICOLI -DT -TT - GT

ILNVIdINI

Per tubo in alluminio @ 40 x 36 e & 63 x 59.
Inserire il tubo perpendicolarmente al raccordo
e serrare forte.

o — Anello stringitubo
E B = — Compression ring

\Ill
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DISTINTA PER CALATA CON TUBO IN ALLUMINIO ANODIZZATO
DIAGRAM FOR A DROP V¥I27éH ANODIZED ALUMINIUM HOSE

|-

D40

IMPIANTI

@ 22

80

CODICE Descrizione Quantita
CODE Description C o 40 22 40 A Quantity

Raccordo a T femmina - 1” 1/4 x @40
TTN740  Brass Female “T” Joint - 17 1/4 x @40 1

Tubo in alluminio anodizzato anticorodal @40x36
BAT4030  pnvicorodal Anodized Aluminium bar @40x36
Riduzione M.F. 1” 1/4 x 3/4”
R20578  Roduction with M.F. thread 1 1/4 x 3/4
Tubo in alluminio anodizzato anticorodal @22
BAT2230 Anticorodal Anodized Aluminium bar @22
JD522 Raccordo diritto maschio 3/4” x 22
Male Straight Quick Joint 3/4” x 22
Riduzione cilindrica M.F. 1/2” x 3/4”
R20454  poduction with M.F. thread 1/2” x 3/4
123F5 Rubinetto a farfalla a sfera M.F. 3/4”
Male Female Ball Valve 3/4”
1083 Rubinetto scarica condensa da 1/2”
Condensate Drain Cock 1/2”

Distributore in alluminio per gruppo FR+L
320/4A34  Lodized Aluminium Manifold for FR+L

= N W H OO O N o0 ©
B B B R BN B B
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DIGHIARAZIONE E SCHEDE TECNICHE

BARRE IN ALLUMINIO
ANODIZZATO ANTICORODAL
PER IMPIANTI PNEUMATICI
— AZZURRO —

A. PRESSIONE - Esercizio max 10 bar se si montano i
raccordi automatici.
Fino a 15 bar in linea con raccordi in ottone e boccole
esterne con durezza non superiore a 50 Rockwell.

B. TENUTA - Con i raccordi automatici, fare un piccolo rigo
con il tagliatubo distante dall’estremita del tubo:

A

b S—

per il tubo @ 15 mm a 14 mm dal margine
per il tubo @ 18 mm a 16 mm dal margine
per il tubo @ 22 mm a 18 mm dal margine
per il tubo @ 28 mm a 28 mm dal margine
(inoltre per il @ 28 mm ruotare la ghiera esterna in
$enso orario per bloccare la pinza)

C. SICUREZZA - A fine linea bloccare con supporto a L con
tassello @ 10 mm.

D. VANTAGGI - Rimane sempre lineare; aumenta i
passaggi dell’aria montando i raccordi automatici; si
IL_lsano meno collari di supporto per il fissaggio della
inea.

E. COLORE AZZURRO - Serve come identificazione dalle
altre linee d’alimentazione (I’azzurro identifica le linee
per aria compressa).

F. A RICHIESTA - Vengono forniti un tagliatubo e uno
shavatore, sia per I'esterno che per I'interno per
salvaguardare I'0-ring del raccordo.

DIAMETRO TUBO (Est. x Int.)
15x113 | 18x16 | 22x19 | 28x25 | 40x36

TUBO PA12
AUTOESTINGUENTE GRILAMID
A NORMA UL94/V2

— AZZURRO —

A. ASSORBE MENO UMIDITA - Puo essere montato con
collari di fissaggio pil radi.

B. TENUTA - Per ottenere una tenuta sicura sul tubo
montare sempre le boccole di rinforzo interne e serrare
forte per ottenere il bloccaggio.

C. CARBONIZZA - La caratteristica di questo tubo & che
non alimenta la fiamma, ma si carbonizza se alimentato,
quindi & autoestinguente.

D. COLORE AZZURRO - Serve come identificazione dalle
altre linee d’alimentazione (I’azzurro identifica le linee
per aria compressa).

E. PIU RIGIDO - Subisce meno ondulazioni.

- Prodotto senza alogeni - Inodore

- Autoestinguente secondo Norma UL94/V2

- Superficie liscia - Peso specifico: g/cm 1,06

- Temperatura d’impiego: -30° +70°C

- Modulo elastico a flessione Mpa

- Allungamento a 10 bar di una barra da 4 mt.: Tmm.

- Ridotto allungamento in base alla pressione e alla
temperatura: 0,1 mm. ogni +1°C

Esempio: Barra da 4 mt. aumento temperatura da 15° a 40° C (AT x 0,1)
(40-15) x 0,1 = 2,5 mm. La barra risultera 4002,5 mm.
Se in pressione a 10 bar risultera 4003,5 mm.

DIA RO B(
12x10 | 15x12| 18x15 | 22x18 | 24x20 | 28x24 | 40x34

Lunghezza
Barra 3 3 3 3 3
mt.

P
g/mt. | 365| 67 | 83 | 133 | 146 | 173 | 370

Pezzi

Confezione 20 12 12 9 5

Raggio
curvatura 85 90 | 150 | 250 | 300 | 350 | 600
mm.

Pressione
Esercizio

fonasgoydi| 10 10 10 10 10

bar

Pressione

Esercizio | 44| 17 |14 | 15 | 14 | 11 | 12

bar

Portata Aria
a7 b?l' 920 1.400 2.200 3.400 7.100
Lt/min

Portata Aria
a7b?l‘ 550 | 790 |1.200| 1.750| 2.200| 3.160| 6.300
Lt/min

Portata Aria
al10 I_)ar 1.300 2.000 3.100 4.900 10.100
Lt/min

Portata Aria
a 10 bar 750 | 1.100|1.700 | 2.500| 3.100 | 4.500| 9.000

Lt/min

Pressione

Scoppio 50 50 50 50 50
bar

Pressione
Scoppio 40 49 40 44 40 34 36

bar

PS.: Tubo in lega di alluminio con trattamento di elettrocolorazione
azzurro proprio degli impianti di aria. La finitura interna del tubo
genera modestissime perdite di carico, percio a parita di diametro
offre prestazioni nettamente superiori rispetto alle tradizionali
tubazioni in ferro.

PS.: Il PA12 puo essere impiegato a temperature da -30° a +70° C.

Tabella delle pressioni di esercizio in % in funzione della temperatura.

23° 30° 40° 50° 70° 80°

% 100% | 83% | 72% | 64% | 52% | 47%

I tubi con diametro inferiore a DN25 sono esclusi dal campo di
applicazione della Direttiva 97/23CE-PED come da Art. 3 paragrafo 3.
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CERTIFICAZIONI - SGS
SGS - CERTIFICATIONS

In allegato alcune certificazioni
disponibili per tubi e distributori in
alluminio e tutta la gamma in nylon.
Le certificazioni sono valide
solamente se i prodotti sono marcati
SPIRALFLEX.

Here attached you can find some
certifications available for aluminium
hoses and distributors, and the
complete nylon range.

The certifications are valid only if the
products are marked SPIRALFLEX.

| tubi con diametro inferiore a DN25 sono esclusi dal
campo di applicazione della Direttiva 97/23CE-PED
come da Art. 3 paragrafo 3.

Hoses with a diameter lower than DN25 are excluded
from the field of application of the 97/23CE-PED
Directive as mentioned by Art. 3 Paragraph 3.

Venezia, 23.01.2006

Via Colombara 115

30030 Maicontenta (Venezia )- ltalia
Ns. Comm. : RA-05.057

REPORT OF INSPECTION No. 06.30.75.010

Costruttore : Spiralflex S.r.l.

Indirizzo : via Simoni, 3/D = 40011 Anzola dell’Emilia (BO)
Oggetto : Tubo tondo alluminio anodizzatoe 0.D. 28x1,5
Codice : BAT2830

Disegno : BAT2830
Data della prova : 20.12.2005 (prova di pressione)

P /ISPEZIONE ESEGUITA DALL'l RIZZA]
Si dichiara e si certifica di aver esegum e sagusnti attivita previste in fase d'ordine:
* Identificazione del prodotto
* Controlio visivo & dimensionale
* Assistenza alle prova di scoppio
DOCUMENTI APPLICABILI:

= Procedura: SPX.PRR 03/05 Rev.1
* Specifica:  SPX.SPR 06/05 Rev.0

CONCLUSIONI :
Il seguente itam
= Codice : BAT2830
& stato sottaposta alla prova di pressione pari a 6,56 MPa e non si sono riscontrate perdite elo

deformazioni visibili.

In fede,

- Viadh ok VA - 29139 Milaa - iy §+PH02 I3 (3902 701 4600 mNENIINR wwwapsom
Sesshe del Giruppe SGS

‘e Legale M Eapsac € 230001y, CEAX 1. Kepal Mia 041 SRITE PIVAR 11370820881
FT Ay

SGS

Venezia, 23.01.2006

Via Colombara 115

30030 Maicontenta (Venezia )- ltalia
Ns. Comm. : RA-05.057

REPORT OF INSPECTION No. 06.30.75.009

Costruttore : Spiralflex S.r.l.

Indirizzo - via Simoni, 3/D - 40011 Anzola dell'Emilia (BO)
Oggetto : Distributore a quattro vie

Codice :320/4N

Disegno :320/4N
Data della prova : 20.12.2005 (prova di pressione)

Si dichiara e si certifica di aver eseguito le seguenti attivitd previste in fase d'ordine:
* I|dentificazione del prodotto

= Controllo visivo e dimensionale
= Assistenza alle prova di scoppio

DOCUMENTI APPLICABILI:
= Procedura: SPX.PRR 01/05 Rev.1
+ Specifica:  SPX.SPR 11/05 Rev.0
CONCLUSIONI =
Il seguente item

« Distributore a quattro vie
= Codice: 320/ 4N

#& stato sottoposto alla prova di pressione pari a 5,07 MPa & non si sono riscontrate perdite efo
deformazioni visibili.

In fede,

Vi G G, VA - U9 Mikaw - bsly (<3902 TI9 B £43900 TOR O30 13 EIINDIMSI wwspiiomn
M del Gouppe 565

Sode Lyale Milsss Vi G. Gousi, VA Cap. .4 1100000 v, N, by, g Mims GHTIZSEIITE  FIVAR. |1ITOI0IS
REA M 8. MAJT08 Cod. Mecc. . MIZZFH13 Sacieshuni e

SGS

Venezia, 10.10.2005

Via Colombara 115

30030 Malcontenta (Venezia )- alla
Ns. Comm. : 05-214

REPORT OF INSPECTION No. 05.30.75.206

Costruttore: : Spiralfiex S.r.l.

Indirizzo : via Simoni, 3/D - 40011 Anzola dell'Emilia (BO)
Oggetto : Tubo tondo alluminio anodizzato 0.D. 40x2
Codice : BAT4030

Disegno : BAT4030

Data della prova : 26.07.2005 (prova di pressione)

SCOPO DELL'IS| DALL'ISPI RE AUTORIZZATO
Si dichiara e si certifica di aver eseguito le seguenti attivita previste in fase d'ordine:
= I|dentificazione del prodotio
= Controllo visivo e dimensionale
= Assistenza alle prova di scoppio
DOCUMENTI APPLICABILI:
= Procadura:  SPX.PRR 03/05 Rev.0
= Specifica: SPX.SRR 03/05 Rev.0
CONCLUSIONI :
Il seguente item

* Tubo tondo alluminio anodizzato O.D. 40x2
= Codice : BAT4030

& stalo soltoposto alla prova di pressione pari a 6,786 MPa e non si sono riscentrate perdite /o
«deformazioni visibili.

In fede,

SGS nalta $.p.A, | via Coiomeara, 115 - 30034 Maicontenta VE - ialy 139041 202511 1+30 041 8381804 w 32200353 wwnmsga.com
T Mt o Geuppo $03

Gossi, 1A Cap. P ier, Rug. imes. PIVA B 127U
FEA M1 0, 1463708 Coa. Mece. n. MEEZIND

ot
GIE PNEUMATICHE INDUSTRIALI

IMPIANTI



Trattamento aria = Air line service

OLIO ATOSSICO PER LUBRIFICATORI
ATOXIC OIL FOR LUBRICATORS

OLIO PER LUBRIFICATORI E CODICE

.m VALVOLE PNEUMATICHE CODE %2%';52(;%‘15
. Ideale per macchine automatiche industriali
i APPLICAZIONI LO1 Lattina* CanLt. 1

LO5 Lattina * CanLt. 5
C01 Confezione * Packaging 9x1 Lt.
CO05 Confezione * Packaging 4x5 Lt.

Shell Ondina Oils sono usati nell'industria per
avvitatori, cacciaviti, utensili pneumatici in genere
e gruppi FRL.

Salute, Sicurezza, Ambiente

Le istruzioni per la salute e sicurezza
sono contenute nella Scheda di Sicurezza
ottenibile scannerizzando il QR-CODE
stampato sulla confezione.

OIL FOR LUBRICATORS AND
PNEUMATIC VALVES
Suitable for industrial automatic machines.

APPLICATIONS

Shell Ondina Oils are used in the industries for
screwdrivers, impact wrenches, pneumatic tools in
general and FRL groups.

IddNY9 Tid

Health, Safety and Environment

The instructions for the health and safety
are included in the Safety Data Sheet
available scanning the QR-CODE printed
on the pack.

SPRAY DOPPIA POSIZIONE
MULTIPURPOSE SPRAY

CODICE CONFEZIONE
~ CODE PACKAGING
\\ . . ) ) . i
g ol sjuniis ri0asions WD-40 500 ml
insizme el nuwuy DUIMNEN! WD-40C _conf. 6 pezzi 6 pes packaging

Wwystierintis )
U BEIUsTYE UL DYSE Sy

SISTEMA PROFESSIONALE . PROFESSIONAL SYSTEM

ARRESTA | CIGOLII - ELIMINA L’UMIDITA, STOPS SQUEAKINGS - CLEARS THE MOISTURE,
= SBLOCCA | BULLONI E LE PARTIARRUGGINITE. UNLOCKS THE BOLTS AND RUSTED PARTS.
PROFESSIONALE ALLENTA | MECCANISMI BLOCCATI, PULISCE LOOSE THE BLOCKED MECHANISMS, CLEANS

U B551USTYY S0y
Uyyula DusHivs!

E PROTEGGE DALLA RUGGINE AND PROTECTS FROM RUST
CODICE CONFEZIONE
CODE PACKAGING

WD-40DT 400 ml

conf. 12 pezzi

WD-40DTC 12 pcs packaging

Il detergente per contatti WD-40DT The contact cleaner WD40 Specialist
Specialist™, dissolve efficacemente I'unto, i effectively dissolves anointed, fat deposits,

depositi d: fglrasso,_la sl,porcizia, Ila polvere, i dirt, dust, debris flow soldering and
residui del flusso di saldature e la condensa condensation on electrical or electronic

nelle apparecchiature elettriche e elettroniche,
compresi i materiali delicati. La sua formula
non conduttrice ad evaporazione rapida non
lascia alcun residuo ed € compatibile con tutti
i_ metalli, le plastiche e le gomme.

E certificata K2 dalla NSF.

Raccomandato per: contatti, circuiti stampati,
comandi, stampanti e fotocopiatrici,
interruttori, testine di lettura, etc...

equipment, including delicate materials.

Its non-conductive formula with rapid
evaporation leaves no residue and is
compatible with all metals, plastics and
rubbers. It's K2 certified by NSF.

Recommended for: Contacts - Printed circuit
boards - Controls - Printers and copiers -
Switches - Reading heads - Etc.




Gruppi Trattamento aria = Air line service equipment

RIDUTTORE DI PRESSIONE
PRESSURE REGULATOR
= CODICE MISURA
CODE SECTION

FILTRO DEPURATORE
FILTER SEPARATOR
CODICE MISURA
CODE SECTION

F40G 174 x1/4 R40G 174 x1/4
F60G 1/2x1/2 R60G 1/2x1/2
F70G 1”"x1” R70G 1”"x1”

Scarico Automatico * Automatic Drain

F40GA 1/4
F60GA 1/2
F70GA 1”

LUBRIFICATORE FILTRO - RIDUTTORE
LUBRICATOR FILTER - REGULATOR

‘1 CODICE MISURA 1 CODICE MISURA
CODE SECTION CODE SECTION
L40G 1/4 x 1/4 FR40G 1/4 x 1/4
L60G 12 x1/2 FR60G 1/2x1/2
L70G 1" x1” FR70G 1"x1”

Scarico Automatico * Automatic Drain

FR40GA 1/4
FR60GA 1/2
FR70GA 1”

FILTRO - RIDUTTORE - LUBRIFICATORE
FILTER - REGULATOR - LUBRICATOR

CODICE MISURA

FILTRO - RIDUTTORE - LUBRIFICATORE
FILTER - REGULATOR - LUBRICATOR

CODICE MISURA
CODE SECTION

CODE SECTION

F FRL40GS 1/4 x 1/8 x 1/4
FRL60GS 1/2x 3/8x 1/2
FRL70GS 1"x1/2x 1"

FRL40G 1/4 x 1/4
FRL60G 1/2 x 1/2
FRL70G 1"x 1’

Scarico Automatico * Automatic Drain

FRL40GA 1/4
FRL60GA 1/2
FRL70GA 1”

ACCESSORI - ACCESSORIES

PIASTRINA DI COLLEGAMENTO CON 2 USCITE GHIERE E STAFFE PER REGOLATORI
RING NUTS AND BRACKETS FOR REGULATORS
o~

CONNECTION PLATE WITH 2 OUTLETS
CODICE MISURA

CODICE MISURA CODE SECTION

CODE SECTION FX36
FX3620 Ghiera 1/4
PAS180 1/8x2U FX3630 Ghiera 1/2

PAS200 3/8x2U ]
PAS300 1/2x2U

SG 1/4
SG4 3/8-1/2

a——
»
SG IRALFLEX .

LOGIE PNEUMATICHE INDUSTRIALI
5

FRL GRUPPI
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Gruppi Trattamento aria - Air line service equipment

CODICE MISURA
CODE SECTION
TG240 1/47x1/4”

HALRORS
A
! G
-

Utilizzato nelle carrozzerie, nelle macchine per elettro erosione

e nelle macchine di misurazione tridimensionale a cuscino d’aria.

Combinato fra regolatore di pressione e separatore d’acqua
con elemento filtrante da 5 microns + filtro per aria
microscopicamente pura.
» Grado di separazione 99,999%
* Residuo olio < 0,01 mg./metro3
« Con terzo filtro a carboni attivi contro

odori e fumi, residuo olio < 0,001 mg./metro3

Made in Europe

*
** **
* *
* *
* % Kk

RIDUTTORE DI PRESSIONE MICRO

MICRO PRESSURE REGULATOR

MISURA
SECTION

CODICE
CODE

Entrata aria laterale 1/4

Lateral air inlet
RID C
CODICE MISURA
CODE SECTION

Entrata aria inferiore

1513 Lower air inlet

Entrata aria inferiore

1612 Lower air inlet

CODICE MISURA
CODE SECTION

1512 1/4

FM14 1/4

NOLOGIE PNEUMATICHE INDUSTRIALI
A

FILTRO MICRO
MICRO FILTER

CODICE MISURA
CODE SECTION

PARKER
GRUPPO FILTRO-RIDUTTORE-LUBRIFICATORE - FILTER - REGULATOR - LUBRICATOR
CODICE MISURA CODICE MISURA
CODE SECTION CODE SECTION
TG250  3/8°x3/8" TG270  3/4’x3/4”
TG260 1/27x1/2”
STAFFE PER REGOLATORI
BRACKETS FOR REGULATORS
CODICE MISURA
CODE SECTION
SGH 1/4”
SGH4 1/2”

GRUPPO FILTRO
REGOLATORE

FILTER - REGULATOR -
LUBRICATOR + COALESCING
FILTER

MISURA

CODICE
CODE

SECTION

1/2"x1/2”
cartuccia
coalescing filter cartridge

TK260
CH17644

¥y 0

RIDUTTORE DI PRESSIONE MICRO CON RUBINETTO AUTOMATICO
MICRO PRESSURE REGULATOR WITH AUTOMATIC COUPLING

MISURA
SECTION

CODICE

CODE

1514V 1/4

RIDUTTORE DI PRESSIONE CON FILTRO E RUBINETTI AUTOMATICI
PRESSURE REGULATOR WITH FILTER AND AUTOMATIC COUPLING

MISURA
SECTION

CODICE

CODE

Entrata aria inferiore
u Lower air inlet

Entrata aria inferiore
u Lower air inlet

12’

CODICE MISURA
CODE SECTION

LM14 1/4

=
=




Gruppi Trattamento aria = Air line service equipment

TRO - RIDUTTORE
FILTER - REGULATOR

FILTRO DEPURATORE
FILTER SEPARATOR

CODICE MISURA
CODE SECTION

JFP38 3/8” x 3/8”

RIDUTTORE DI PRESSIONE
PRESSURE REGULATOR

CODICE MISURA
CODE SECTION

JR38 3/8” x 3/8”

LUBRIFICATOR
LUBRICATO

CODICE MISURA
CODE SECTION

JLP38 3/8” x 3/8”

MANOMETRO ATTACCO POSTERIORE
PRESSURE GAUGE WITH REAR CONNECTION

@ mm. 40

CODICE MISURA
CODE SECTION

130212 1/8" scalasrange 0-12

130312 1/8” scala+range 0-12

RIDUTTORE DI PRESSIONE WILKERSON
PRESSURE REGULATOR WILKERSON

CODICE MISURA
CODE SECTION

R30C6H00 3/4
R30C8H00 1”
R40CBHO00 171/2
R40CCHO00 2’

ENTRATA 20 BAR
USCITA 0,7 - 12,4 BAR

INLET 20 BAR
OUTLET 0,7 - 12,4 BAR

CODICE MISURA
CODE SECTION

JWP38 3/8” x 3/8”

FILTRO - RIDUTTORE - LUBRIFICATORE
FILTER - REGULATOR - LUBRICATOR

CODICE MISURA
CODE SECTION

J2P38 3/8” x 3/8”

CODICE MISURA
CODE SECTION

JSR38 42

PIASTRINA DI COLLEGAMENTO CON 2 USCITE
CONNECTION PLATE WITH 2 OUTLETS .

CODICE MISURA

CODE SECTION

JGS38 3/8” x 3/8”

RIDUTTORI PER ALTA PRESSIONE
REGULATORS FOR HIGH PRESSURE

RIDUTTORE DI PRESSIONE EWO
PRESSURE REGULATOR EWO

CODICE MISURA
CODE SECTION

E286425 1/4
E274665 1/2
E280395 1”

ENTRATA 40 BAR
USCITA 0,5 - 25 BAR

INLET 40 BAR
OUTLET 0,5 - 25 BAR

FRL GRUPPI
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Filtri per Aria Compressa »- Compressed Air Filter

Q.F. * Antipolvere

Prefiltro ceramico in grado di trattenere emulsioni e
particelle solide di diametro sino a 1 micron. Una lunga
durata di esercizio unita ad ottima resistenza al calore,
una buona resistenza meccanica e all’abrasione ne
permettono I'uso nelle condizioni piu severe di utilizzo.

H.F. « Coalescing Filter

Filtro del tipo a coalescenza. La cartuccia & composta da
piu stadi di filtrazione; la parte coalescente & formata da
fibre di vetro di diametro submicromico. Tale elemento &
estremamente efficace per il trattenimento dell’olio e
particelle solide, con un grado di filtrazione sino a 0,01
micron. L'aria resa & praticamente priva di olio.

C.F. » Activated Carbon Filter .
Filtrazione con cartuccia a carbone attivo. E un filtro che
utilizza il principio dell’assorbimento, necessario per
I'eliminazione degli odori e dei vapori d’olio sino a 0,003
mg/m3. E utile farlo precedere da un filtro H per non
saturarlo troppo rapidamente. La combinazione H + C
permette un grado di filtrazione teorico del 99,99%

ATTACCHI @
THREAD @

1/2"
3/4"

ATTACCHI @
THREAD @

1/2"
3/4"
1 n
1 n
1" 1/2
2"

ATTACCHI @
THREAD @

1/2"
3/4"
1 "

1 "
1" 1/2
2"

PORTATA LT/MIN
AIR FLOW LT/MIN

1000
1800
3400
5000
9500
16500

PORTATA LT/MIN
AIR FLOW LT/MIN

1000
1800
3400
5000
9500
16500

PORTATA LT/MIN
AIR FLOW LT/MIN

1000
1800
3400
5000
9500
16500

FILTRO CON CARTUCCIA
FILTER WITH CARTRIDGE

F0010QF
F0018QF
F0034QF
F0050QF
F0095QF
F0165QF

FILTRO CON CARTUCCIA
FILTER WITH CARTRIDGE

F0010HF
FO0018HF
F0034HF
FO050HF
FO095HF
F0165HF

FILTRO CON CARTUCCIA
FILTER WITH CARTRIDGE

F0010CF
F0018CF
F0034CF
F0050CF
F0095CF
F0165CF

SEPARATORE DI CONDENSA A CICLONE
CYCLON TYPE CONDENSATE SEPARATOR

ATTACCHI @
THREAD @

1/2" BSP
3/4" BSP
1" BSP

1" 1/2 BSP

2" BSP

PORTATA LT/MIN
AIR FLOW LT/MIN

1000
3000
5000
9500
16500

CODICE
CODE

SA0010
SA0030
SA0050
SA0095
SA0165

Galleggiante scarico automatico * Automatic condensate drain  SAG

FILTRO DA CARTUCCIA CARTUCCIA CARTUCCIA
FILTER CARTRIDGE CARTRIDGE CARTRIDGE

1/2" C0010QF CO0010HF
3/4" C0018QF C0018HF
1" C0034QF C0034HF
1" C0050QF CO0050HF
1" 1/2 C0095QF C0095HF
2" C0165QF C0165HF

C0010CF
C0018CF
C0034CF
C0050CF
C0095CF
C0165CF




Gruppi Trattamento aria = Air line service equipment

CODICE

CODE MAX. BAR

CODE
ZEROG6

Gli ZERO6 rimuovono tutti i tipi di
condensa dagli impianti ad aria
compressa con portate d'aria fino a 600
m3/h senza perdite di aria compressa.
Gli ZERO6 sono scaricatori elettronici
con zero perdite d'aria, adatti per piu 3
ridotte applicazioni di aria compressa. N

1D045 16

The ZERO6 remove all types of condensate from compressed air
systems with air flow up to 600 m3/h without the loss of compressed air.
The ZEROG are electronic zero air loss drains suitable for smaller
compressed air applications.

SCARICATORE A GALLEGGIANTE
FLOATING TYPE DRAIN

CODICE MISURA
CODE SECTION

Caratteristiche Tecniche/Technical Data

Capacita al compressore (max)

FRL GRUPPI

- 1o Max. compressor capacity 600 m*/h

SC / Capacita all'essiccatore (max) 1200 m¥h
Max. dryer capacity m
Capacita al post-filtro (max) 6000 m¥h

Max. post filter capacity

Capacita di drenaggio della condensa max. 451/h
Max. drainage capacity of condensate a 16 bar

Pressione del sistema min./max.
Min./max. system pressure

Temperatura fluido min./max.
Min./max. medium temperature

Temperatura ambiente min./max.
Min./max. ambient temperature

Opzioni alimentazione

0 - 16 bar (0 - 230 psi)

+1-+50°C (34 - 122°F)

+1-+50°C (34 - 122°F)

CODICE MISURA
CODE SECTION

SCARICATORE TEMPORIZZATO
TIVED DRAIN

Supply voltage options 115VAC / 230VAC
Protezione ambientale

Enclosure protection rating IP65 (NEMA4)
Tipo connettore (alimentazione)

Connector type (power) DIN 43650-8
Connessione ingresso (BSP) v

Inlet connection (BSP) 2
Altezza ingresso

Inlet height 74mm
Adattatore ingresso laterale Si, opzionale
Side inlet adapter Yes, optional

Connessione uscita
Outlet connection

4" BSP, con adattatore portagomma in ottone
%" BSP, with brass hose barb adapter

Tipo valvola
Valve type

2/2 vie, ad azione diretta
2/2 way, direct acting

Orifizio valvola

: 2mm
»” Valve orifice
SC12E 112 Guarnizioni valvole FPM
Valve seals
Valvola ispezionabile Si
Serviceable valve Yes
Filtro a rete integrato Si
Integrated mesh strainer Yes

Materiale corpo

Alluminio resistente alla corrosione,rivestimento EP

Housing material Corrosion resistant aluminium, EP coating
Funzione di test Si

Test feature Yes

Allarme visivo Si, spia luminosa a LED

Visual alarm Yes, LED indication

Funzione allarme (N/O) aperti

Alarm feature (N/O) Normally open

ESSICCATORI A CICLO FRIGORIFERO SERIE AMD
AMD SERIES REFRIGERATED AIR DRIERS

MODELLO  PORTATA/FLOW RATE ATTACCHI ALIMENTAZIONE
MODEL  Nm%h  NUmin  scfm CONNECTIONS POWER
ESD3 21 350 12 G 3/8” BSP-F 1/230-240/50
ESD6 36 600 21 G 1/2” BSP-F 1/230-240/50
ESD9 57 950 34 G 1/2" BSP-F 1/230-240/50
ESD12 72 1.200 42 G 1/2" BSP-F 1/230-240/50
ESD18 108 1.800 64 G 1/2” BSP-F 1/230-240/50
ESD25 150 2.500 88 G 1” BSP-F 1/230-240/50
ESD32 192 3.200 113 G 1.1/4”BSP-F  1/230-240/50

| dati riportati sono riferiti alle seguenti
condizioni nominali: Temperatura ambiente
25°C, con aria in ingresso a 7 bar e 35°C
e un pnto di rugiada in pressione di 5°C
(punto di rugiada a pressione atmosferica
-20,5°C).

Max condizioni di esercizio:

Temp. ambiente 45°C, Temp. ingresso aria
55°C e pressione ingresso aria 14 bar.

Data refer to the following nominal
conditions: Ambient temperature of 25°C,
with inlet air inlet at 7 bar and 35°C and
5°C pressure DewPoint (-20.5°C
atmosphere pressure DewPoint).

Max working conditions: Ambient
temperature 45°C, air inlet temperature
55°C and air inlet pressure 14 bar.

X\ SPIRALFLEX.

IE PNEUMATICHE INDUSTRIALI



BILANCIATORI PROFESSIONALI
PROFESSIONAL BALANCERS

SERIE MEDIA CORSA 2500 mm
MODEL AVERAGE CABLE TRAVEL 2500 mm

IddNY9 Tud

Per bloccare la corsa agire sul carico.
Act on the load to stop the stroke.

CORSA 2000 mm

Kg.

14+18
18+22
22+25
25+30
30+35
35+45
45+55
55+65

Locking device to block the load at any height.
Auxiliary safety suspension.
Safety device against load dropping due to the spring breakage.

paRTATA capaciTy [,
CAPACITE TRAGLESTUNG |

Comta sTROnE
CoRE Ao

TIPO TECNA
9201 foro+ hole g6 mm. 0,7+1,5
9202 foro+ hole g 6 mm. 1,2+2,5
9203 foro * hole 10 mm.

CODICE

Bilanciatori Cavo Inox e Autoalimentati « Balancers with Stainless Cable / Hose Balancers

SERIE MEDIA CORSA 2000 mm
MODEL MEDIUM CABLE STROKE 2000 mm

SERIE MEDIA CORSA 2500 mm
MODEL MEDIUM CABLE STROKE 2500 mm

CODICE
CODE
9311 0,4+1
9312 1+2
9313 2+3
CODICE
CODE Kg.
9320 1+2,5
9321 2+4
9322 4+6
9323 6+8
CODICE
CODE Kg.
9339 8+10
9340 10+14

\ BILANCIATORI AUTOALIMENTATI 1350 mm
HOSE BALANCERS CABLE STROKE 1350 mm

CODICE

CODE Kg.

SERIE PESANTE -93xx CORSA 2000 mm - 94xx CORSA 2500 mm
MODEL HEAVY - Series 93xx cable stroke 2000 mm - Series 94xx cable stroke 2000 mm

93xx 94xx

Dispositivo di blocco
Sicurezza Centrifuga
e Sicurezza sulla Molla

CODE Kg.
ég 9369 65f75
Zs 9370 75+90
O 9371 90+105

9422 100+120
gg 9423 120+140
Yo 9424 130+150
(@)=
OR 9425 140+160

9426 160+180

4+5



Avvolgitubo Automatici - Automatic Hose Reels

AVVOLGITORE TUBO POLIURETANO
HOSE REEL FOR POLYURETHANE HOSE

CODICE FLUIDO ENTRATAGas @ TUBOmm. LUNGHEZZA TUBO METRI
CODE FLUID INLETBsp  @HOSEmm.  HOSE LENGTH METERS

AV12 Aria/Air 3/8”" F 8x12 15

AV14 Avria/Air 3/8" F 10 x 14 12

AV1420  Aria/Air 3/8" F 10 x 14 20

AV1815  Aria/Air 1/2” F 13x18 15

AVVOLGITORE TUBO IN GOMMA
HOSE REEL FOR RUBBER HOSE

CODICE FLUIDO ENTRATA Gas @ TUBOmm. LUNGHEZZA TUBO METRI
CODE FLUID INLET Bsp @ HOSE mm. HOSE LENGTH METERS

AV17  Acqua/Water* 3/8"F 10x 17 15
AV20 e 1/2” F 13 x 20 10
AV27 ArialAir 3/4” F 19 x 27 20

*40° C Max

AVVOLGITORE TUBO POLIURETANO - INTERNO IN NYLON
HOSE REEL FOR POLYURETHANE HOSE - NYLON INSIDE PARTS

CODICE FLUIDO ENTRATAGas @ TUBOmm. LUNGHEZZA TUBO METRI

CODE FLUID INLET Bsp @ HOSE mm. HOSE LENGTH METERS
AV12P Aria/Air 1/4" F 8x12 12
Av16P Acqua/Water* 3/8” F 10 x 14,5 16
(=
ArialAir
*40° C Max

OLG (0]
INOX BAR 400 B e

CODICE FLUIDO ENTRATA Gas 9 TUBO mm. LUNGHEZZA TUBO METRI
CODE FLUID INLET Bsp @ HOSE mm. HOSE LENGTH METERS

AX4H3810  Acqua/Water* 3/8” 3/8” 10
AX4H3815  Acqua/Water* 3/8” 3/8” 15
ALX4H3820 Acqua/Water* 3/8” 3/8” 20
INOX bar 400

*100°C

AVVOLGITUBO
INOX BAR 20 HOSE REELS

CODICE TIPO @TUBOmm. LUNGHEZZA TUBO METRI

CODE TYPE @ HOSE mm. HOSE LENGTH METERS

MGPX200815 Acqual/Water* 12x8 15
er Aria, Acqua/Detergente
MGPX201012 ’ ﬁnoqa 70°C . 10 x 14 12

for Air, Water/Detergents up to 70°C

AVVOLGITUBO MANUALE
MANUAL HOSE REELS

CODICE FLUIDO ENTRATAGas @ TUBOmm. LUNGHEZZA TUBO METRI

CODE FLUID INLET Bsp @ HOSE mm. HOSE LENGTH METERS

AMPO0830 Aria/Air 1/4” M 12x8 30
AMP1025 Aria/Air 3/8"M 14 x 10 25

FRL GRUPPI
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completa di chest of drawers
componenti with fittings for

i
per impianti pneumatic 338060 334080 700060 | 700080
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Dim. 600x350x 1950
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Composta da:
Serie di raccordi automatici per tubo Rilsan

dal ©6 al 910 esterno; SP3008
Serie di riduzioni e manicotti da 1/8” a 1/2”; L Pz.40
Serie di innesti Italiani e CEE Europa; —

Serie di rubinetti universali da
1/47-3/8”-1/2” per tubi vari; )
Serie di raccordi in genere per compressori.

Set of automatic fittings for Rilsan

hose from @6 to O10 outside;

Set of reduction and manifolds from 1/8” to 1/2”;
Set of Italian and CEE plug;
Set of universal couplings




Utensili ad Impulsi Meccanici - Albero da 1/2” a 1” « Air impact wrench from 1/2” to 1” duty

o
o
=)
o
)
=l
o
T8

CODICE ALBERO COPPIA PESO
CODE inch Nm Kg.

A CP7763 3/4” 1620 5,0
B CP7748 1/2” 1250 1,98
C CP734H 1/2” 578 2.3
D CP772H 3/4” 1356 4,8
E CP7776 1” 2400 11,2
F CP7739 1/2” 610 1,26
G CP828H 1/2” 68 1,08

CODICE SEZIONE W PESO
CODE mm. Kg.

H CP785QC 10 0,37 0,6
I CP854E 127 0,45 1,7
L CP7255CVE 5 12000 0,83
M CP7111K Ritmo 3500 1,6
N CP876 6 28000 0,3
O CP875 6 21000 0,5
P

CP860E 6 24000 0,6
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RACCORDO A CALZAMENTO FISSO

FIXED MALE INSERT FITTING FOR HOSE

CODICE
CODE

CONF.
PKG

FILETTO
THREAD

@ TUBO
DIMENSION

SP 1006 10 1/4 6x4
SP 1008 10 1/4 8x6
SP 1009 10 3/8 8x6
SP 1010 10 1/4 10x8
SP 1011 10 3/8 10x8
SP 1012 10 1/4 12x10
SP 1013 10 3/8 12x10
SP 5208 10 1/4 8x5
SP 5210 10 1/4 10x6,5
SP 5212 10 1/4 12x8

ATTACCO CON MOLLA PER GRANDI SEZIONI

CONNECTION WITH SPRING FOR BIG DIAMETERS

CODICE
CODE

SP 1015

FILETTO
THREAD

12

@ TUBO
DIMENSION

15x12,5

SP 1016 1/2 19x13
SP 1018 1/2 18 x 15
SP 1022 3/4 22x 18
SP 1028 1” 28 x 24
RACCORDO A CALZAMENTO GIREVOLE
SWIVELLING MALE INSERT FITTING FOR HOSE
CODICE CONF. FILETTO @ TUBO
CODE PKG THREAD DIMENSION
L ll] *\ ‘| N\ SP 11061C 10 1/8 6x4
e o\ SP 1106 10 1/4 6x4
prITTIITTAS SP 1108 10 1/4 8x6
SP 1110 10 1/4 10x 8
SP 1111 10 3/8 10x8
SP 1113 10 1/4 12x 10
SP 1112 10 3/8 12x 10
Raccordo girevole a calzamento per spirali in Rilsan e in SP 1115 10 1/2 15x 12,5
poliuretano, é stato sfruttato il massimo del passaggio per SP 5108 10 1/4 8x5
essere utilizzato su utensili a controllo di coppia. SP 5109 10 3/8 10x 6,5
SP 5110 10 1/4 10 x 6,5
Swivelling insert fitting suitable for rilsan and polyurethane  Sp 5111 10 1/4 12 x 8
spiral hoses, it has been utilized the maximum of the SP 5112 10 3/8 12 x 8
passage in order to be used on torque control tools. SP 5116 10 3/8 16 x 11
SP 5119 10 1/2 19x 13

RACCORDO A CALZAMENTO FEMMINA FISSO
FIXED FEMALE INSERT FITTING FOR HOSE

CODICE CONF. FILETTO 2 TUBO
CODE PKG THREAD DIVENSION
SP 1306 10 1/4 6x4
SP 1308 10 1/4 8x6
SP 1309 10 3/8 8x6
SP 1310 10 1/4 10x8
SP 1312 10 3/8 10x8
SP 5008 10 1/4 8x5
SP 5010 10 1/4 10x 6,5
SP 5012 10 1/4 12x8

RACCORDO A CALZAMENTO FEMMINA GIREVOLE
SWIVELLING FEMALE INSERT FITTING FOR HOSE

CODICE
CODE

SP 1208

CONF.
PKG

FILETTO
THREAD

1/4

@ TUBO
DIMENSION

8x6

SP 1210 10 1/4 10x8
SP 1212 10 3/8 12x10
SP 5308 10 1/4 8x5
SP 5310 10 1/4 10x6,5

SP 5312

1/4

12x8
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RACCORDO A BAIONETTA INNESTO RAPIDO CEE CON RESCA
BAYONET JOINT WITH SPRING FOR HOSE CEE QUICK PLUG FOR HOSE WITH TAIL
CODICE CONF.  @TUBO Fisso CODICE CONF.  MISURA
CODE PKG  DIMENSION Fixed CODE PKG SECTION
SP 2006 10 6x4 RCEE 4151 10 6
SP 2008 10 8x6 RCEE 41511 10 7 SRR
SP 2010 10 10x 8 RCEE 4152 10 8 o e o i W
SP 2012 10 12 x 10 RCEE 4153 10 10
RCEE 4154 10 12
RCEE 4155 10 13
RACCORDO A BAIONETTA
BAYONET JOINT WITH SPRING FOR HOSE I L DC O N ZON RESCA
CODICE ~ CONF. @ TUBO Girevole CODICE CONF.  MISURA
L i 4 et 1.2 £ Swivelling CODE PKG  SECTION
SP2106 10 6x4 RI 4151 10 6 ﬁ
SP 2107 10 8x5 Rl 41511 10 7
SP 2108 10 8x6 RI 4152 10 8
SP 2110 10 10x 8 Rl 4153 10 10
RI 4154 10 12

INNESTO ITALIANO CON MOLLA INNESTO CEE CON MOLLA
ITALIAN QUICK PLUG WITH SPRING CEE QUICK PLUG WITH SPRING

@ TUBO

CODICE

CODE

SP 3006
SP 3008
SP 3010
SP 3012
SP 3013
SP 3014
SP 3015

RUBINETTO ITALIANO CON MOLLA
ITALIAN QUICK COUPLING WITH SPRING

CONF. @ TUBO
PKG  DIMENSION
10 6x4
10 8x6
10 10x 8
10 12x 10
10 8x5
10 10x 6,5
10 12x8

CODICE CONF. @ TUBO

CODE PKG DIMENSION
RU 4030L 5 6 x 4 T
RU 4031L 5 8x6 _'-E:!ii‘m'.;,,i ‘
RU4032L 5 10x8 o w1 e
RU4033L 5 12x10 -
RU4041L 5 8x5
RU4042L 5 10x65
RU4043L 5 12x8

CODICE
CODE

RACCORDO A CALZAMENTO GIREVOLE
ATTACCO CON MOLLA IN GOMMA 63 SHORE
SWIVELLING MALE INSERT FITTING FOR HOSE
CONNECTION WITH SPRING RUBBER 63 SHORE

FILETTO
THREAD

CONF.
PKG

@ TUBO
DIVMENSION

SP 1108PLAST 10 1/4 8x6
SP 5108PLAST 10 1/4 8x5
SP 1110PLAST 10 1/4 10x8
SP 5110PLAST 10 1/4 10x6,5
SP 1113PLAST 10 1/4 12x10
SP 5111PLAST 10 1/4 12x8

CODICE CONF.
CODE
RCEE 4130 10
RCEE 4131 10
\l( RCEE 4132 10
RCEE 4133 10
RCEE 5134 10
RCEE 5135 10
RCEE 5136 10

PKG  DIMENSION

RACCORDI

6x4
8x6
10x 8
12x 10